

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

Чем живешь,
Полысаевский
роддом?
Затянувшийся
конфликт
(за арендованную землю
нужно платить)

К Дню памяти и скорби -
воспоминания
очевидцев

А.Ю. Чубаров родной
шахте не изменял

Предупреждает врач:
токсоплазмоз - болезнь
опасная

Полысаево

Еженедельная городская массовая газета

Выходит с 1 сентября 2000г.

№ 24 (301) 16 июня 2006г., пятница

Если бы я был главой города...

Мы любим и ценим родной город. Для каждого из нас малая родина – это частичка души, которая навсегда останется в небольшом уютном городке. В наших силах – помочь процветанию Полысаева, его развитию на благо горожан. Предлагаем всем жителям высказать свои предложения в проекте «Если бы я был главой города...».

Если вам есть что сказать, примите участие и поделитесь своими идеями. Ждем ваших предложений по адресу: ул.Космонавтов, 88, МУ «Полысаевский Пресс-центр», телефон 1-81-49.

СПЕШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ!

Только до 25 июня 2006 года можно подписаться на газету «Полысаево» и стать участником розыгрыша ценных призов и подарков!

**ТЕЛЕВИЗОР,
МИКРОВОЛНОВАЯ ПЕЧЬ,
DVD – ПРОИГРЫВАТЕЛЬ,
ДЕНЕЖНЫЙ ПРИЗ в размере 1000 рублей
и другие ценные подарки ждут вас!**

Спонсоры акции «Подписчик-2006»: «Полысаевский центр недвижимости», магазин «Эльдорадо» в г.Полысаево, сеть магазинов «Старт», отдел бытовой техники «Удачные покупки» в магазине «Каприз», ООО «Спектр», оздоровительный комплекс «Валерия», компания «Цептер» (бренд «HOME CARE» экология дома и безопасность, г.Ленинск-Кузнецкий), МУ «Полысаевский Пресс-центр».

**Розыгрыш призов состоится в прямом эфире
37 телеканала («ТВ-Полысаево» РЕН-ТВ), 26 июня в 12.00.**

Стоимость подписки, оформленной на почте, - 120 рублей (20 рублей в месяц). Подписавшись в редакции, вы заплатите 91 рубль (15 рублей 20 копеек в месяц). Принимайте участие в акции «Подписчик-2006»: каждому 50-му читателю, подписавшемуся на газету «Полысаево» в редакции, подписка оформляется бесплатно.

Дорогие полысаевцы! Газета «Полысаево» о вас и для вас.

Оставайтесь с нами!

Снова о безопасности

В среду в администрации Полысаева состоялось очередное заседание комиссии по безопасности дорожного движения. На нем присутствовали представители предприятий города и сотрудники ОГИБДД УВД г.Ленинска-Кузнецкого.

Наиболее острые проблемы были выявлены сотрудниками ОГИБДД в ходе комплексной проверки автомобильных дорог города. Выбыины на проезжей части, отсутствие около 70 процентов дорожных знаков, несоответствие требованиям остановок общественного транспорта, отсутствие освещения по дороге к шахте «Октябрьская» и разметки на сети дорог в городе - все это негативно влияет на состояние дорожной безопасности. Руководители предприятий отчитались, что они сделали для устранения этих недостатков. Ремонт дорожного полотна начался только с наступлением теплой сухой погоды, поэтому завершится не раньше, чем через месяц, и только тогда начнется нанесение дорожной разметки. Регулярно производится очистка дорог и обочин. В этом году планируется установка 49 дорожных знаков. Однако есть факты хищения новых знаков горожанами, что дестабилизирует обстановку на дорогах.

Нерешенным остался вопрос о мосте через р. Иня в районе шахты «Октябрьская». Уже не первый месяц три предприятия, использующие его в производственных целях, не могут договориться о про-

ведении обследования состояния этого сооружения, разработки проекта и ремонта. Им предписано до 25 июня эти вопросы решить. Если никакие предложения не поступят, мост будет закрыт.

Также сотрудниками ОГИБДД проведено обследование технических средств регулирования дорожного движения и подъездных путей к железнодорожным переездам. К некоторым из них были замечания, которые можно легко устранить.

Много споров вызвал переезд №17 в районе шахты «Заречная». Возникли сложности с государственной регистрацией и, как следствие, невозможность передачи его ОАО «Погрузочно-транспортное управление». В итоге получился замкнутый круг – переезд готов, полностью оборудован, но не действует, потому что эксплуатирующая организация не может принять этот объект.

На комиссии поднимался вопрос и об организации перевозок детей к местам летнего отдыха. Существуют правила, по которым работники ОГИБДД должны предварительно обследовать техническое состояние транспорта, перевозящего детей, и сопровождать его на всем пути следования, но некоторые учреждения не подают вовремя заявки.

Также обсуждались и другие вопросы. Руководителям предприятий установлены сроки для исправления полученных замечаний. **С. ГУСЕВА.**

Поздравляем с Днем медицинского работника!



В преддверии Дня медицинского работника по всей области прошли торжественные собрания, посвященные этому празднику.

Лучшие работники здравоохранения получили награды и благодарности разных уровней. Медики МНУ «Городская больница» г.Полысаево тоже были среди лучших.

На областном собрании в г.Кемерово Почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития награжден заведующий хирургическим отделением Владимир Федорович Мевуус. Почетную грамоту администрации Кемеровской области вручили врачу-терапевту терапевтического отделения Любови Николаевне Балагашевой. Благодарственное письмо администрации Кемеров-

ской области получила акушер родильного отделения Елена Александровна Петренко.

Почетными грамотами департамента охраны здоровья населения администрации Кемеровской области награждены заведующая офтальмологическим отделением Елена Дмитриевна Васина и лаборант клинико-диагностической лаборатории Антонина Сергеевна Ванеева.

Департаментом охраны здоровья населения администрации Кемеровской области объявлена благодарность медсестре взрослой поликлиники Екатерине Евгеньевне Кривовой и медсестре детской поликлиники Татьяне Егоровне Коневой.

Хорошим подарком к празднику стал подаренный губернатором современно оборудованный реанимо-

биль.

Городские власти также поздравили и наградили медицинских работников благодарственными письмами и почетными грамотами администрации города.

Руководитель МНУ «Городская больница» В.П. Корнев вручил работникам учреждения три почетные грамоты и три благодарственных письма. Кроме того, 54 человека получили денежные премии.

Приуроченные к Дню медицинского работника награды вручались за добросовестный и многолетний труд и большой вклад в развитие медицины города Полысаево.

С. РЯЗАНОВА.

На снимке: Л.Н. Балагашева.
Фото В. КИРИЛЛОВА.

Работники полысаевского отделения «Российский Красный Крест» подвели итоги благотворительной акции на шахте «Заречная» - собран 5731 рубль.

Большая часть денег потрачена на покупку игрушек для Дома ребенка. Два огромных, празднично украшенных пакета вручили логотипу этого учреждения Ольге Николаевне Попеновой для передачи малышам. Чего только в них не было – кубики, совочки, ведерки, лопатки, мячи, конструкторы – как раз то, что необходимо детям до

Подарки для детей

трех лет для развития моторики рук.

Около полутора тысяч рублей благотворители направили на приобретение игрушек для лоротделения МНУ «Городская больница» (это отделение смешанное – в нем проходят лечение и взрослые, и дети). Для ребятшек нахождение в больнице – тяжелое испытание, ведь они чаще

всего лежат без родителей. Чтобы отвлечь детей от грустных мыслей, работники Красного Креста передали для них яркие пластмассовые кубики, кегельбан, конструкторы.

Маленьким Ксюше и Насте из палаты №8 первым принесли новые игрушки. Слезы о маме на Ксюшином лице незаметно высохли, и она с интересом принялась разглядывать яркие кегли.

Казалось бы, подарки небольшие, но сколько радости и пользы они принесут детям!

С. КУЗЯКИНА.

Бизнес во имя созидания. Своего...

Можно ли извлекать выгоду из земли, ничего не отдавая взамен? Оказывается, да. И тогда сибирские просторы могут превратиться кое для кого в настоящий неисчерпаемый клондайк...

Иные светлой памяти рыаные революционеры еще в 1917 году говорили, что земля должна принадлежать народу, и только он после свержения царя-батюшки и помещиков-капиталистов является ее законным владельцем. А коли так, то и платить за ее использование ему наверняка не стоит: не себе же, любимому, отдавать денежки, перекаладывая их из одного кармана в другой... Правда, потом, когда молодая еще Советская власть упорядочилась не только в центре, но и на местах, эти утверждения насчет земли в конце концов пересмотрели и стали брать плату с людей чуть ли не за каждую десятину или сотку используемой ими земли. Другое дело, что некоторые наши сограждане почему-то до сих пор пребывают в той далекой от наших дней революционной эпохе и придерживаются тенденций, выдвинутых тогдашними именитыми партийными трибунами.

К чему это? Да к тому, что сейчас на дворе 2006 год от Рождества Христова. И все отношения с землей у нас регламентирует Земельный кодекс РФ, принятый Государственной Думой 28 сентября 2001 года и 10 октября того же года одобренный Советом Федерации. Правда, уже после этого в него вносились некоторые дополнения и изменения, но в целом его положение остались прежними. Взять хотя бы статью 65-ю отечественного Земельного кодекса. В частности, в ней говорится, что «использование земли в Российской Федерации является платным... Формами платы за использование земли являются земельный налог... и арендная плата... За земли, переданные в аренду, взимается арендная плата... Порядок определения размера арендной платы, порядок, условия и сроки внесения арендной платы за земли, находящиеся в собственности Российской Федерации, субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности, устанавливаются соответственно Правительством Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления... И любое неприятие того, что за использование в этом мире надо платить, и платить исправно и по полной программе, неизбежно вступает в противоречие с отечественным законодательством и регламентирующими его нормативными документами... По большому счету, на этом нежелании расставаться на законных основаниях со своими деньгами и основываются противоречия, возникающие на необъятных просторах российских просторов между властями и рядовыми гражда-

нами. Как, например, произошло в небольшом шахтерском городке Полысаево.

Живет там некий предприниматель Владимир Михайлович Осипенко. В его собственности только на городской земле числится, например, склад горючесмазочных материалов, автозаправочные станции, крытый рынок, автостоянка, некоторые строения в районе горнолыжного спортивного комплекса... Невооруженным глазом видно: г-н Осипенко – человек хозяйственный, у такого ничего без дела не пропадет. И все бы было нормально, но... Как говорит С.В. Малютин, начальник юридического отдела комитета по управлению муниципальным имуществом г.Полысаево, с 2002 года г-н Осипенко не платил и продолжает не платить за использование земли, на которой вся эта недвижимость построена. Несмотря на все усилия и неоднократные предупреждения и со стороны администрации города, и со стороны комитета по управлению муниципальным имуществом ситуация к лучшему не меняется. И уже который год все платежи по арендной плате за землю, на которой стоит недвижимость предпринимателя В.М. Осипенко, приходится взыскивать с него только в принудительном порядке через арбитражный суд. Так, по подсчетам администрации города Полысаево, в 2003 году комитет по управлению муниципальным имуществом направил в арбитражный суд 21 исковое заявление, где в качестве ответчика выступал г-н Осипенко, цена исков составила 1 миллион 684 тысячи рублей. В 2004 году исков было меньше – всего 13, но сумма требуемых в них местными властями за использование земли возросла до 2 миллионов 77 тысяч рублей. За 2005-2006 годы в 12 исковых заявлениях г-ну Осипенко вменялось уже 8 миллионов 920 тысяч рублей. Часть требований суд признал справедливыми и обязал ответчика заплатить деньги в бюджет. Решения по некоторым делам были отклонены вышестоящей судебной инстанцией арбитражного суда и дела направлены на новое рассмотрение. По словам С.В. Малютина, на 1 мая сего года долг г-на Осипенко по арендной плате за землю, на которой находятся принадлежащие ему объекты недвижимости, с учетом пени составляет около 2,4 миллиона рублей. Сейчас в арбитражном суде Кемеровской области находится два иска от властей Полысаева к г-ну Осипенко: один из них касается земли под рынком, другой – объектов недвижимости на горнолыжном спорткомплексе. Однако предприниматель не признает подписей под этими договорами аренды земли: мол, не моя рука водела по этим бумагам! Подумав, высокий суд назначил по обоим делам по-



Рис. В. Илиндева.

черковедческую экспертизу, которая будет проводиться специалистами ГУВД Кемеровской области. А сколь долго могут длиться дела судебные, общеизвестно.

С учетом всех обстоятельств принятия решений по ним только в Арбитражном суде Кемеровской области можно ожидать несколько месяцев, – вздыхает юрист С.В. Малютин. – Если же он примет решение в нашу пользу, ответчик может подать апелляцию – а он так обязательно делает, – и тогда оно вообще затянется на неопределенное время...

Вот такая туманная перспектива в поисках момента истины...

Все это не только откладывает поступление денежных средств в бюджеты обоих уровней месяцев на шесть, но и отвлекает дополнительные силы, нервы, а главное, те же бюджетные средства на осуществление претензионно-исковой деятельности в судах, – считает глава города Полысаево В.П. Зыков.

Есть и еще одна земельная история, связанная с предпринимателем В.М. Осипенко. Его большая семья (Владимир Михайлович – отец пятерых детей) живет в большом, сработанном из красного кирпича доме. И хотя солидное, окруженное массивным забором строение официально оформлено на мать его жены, всем понятно, кто оплачивал его возведение: конечно, глава семейства. Ничего предосудительного в этом, безусловно, нет – скорее, наоборот: побольше бы таких заботливых людей – и жизнь была бы на Руси лучше, и с демографическим кризисом бы мы справились давно. Правда, злые языки поговаривают, что хоть дом уже построен и введен в эксплуатацию, оформлять земельный участок под ним и под приусадебным хозяйством никто не торопится. Иными словами, за нее тоже не платится ни земельный налог, ни арендная плата. Да и задолженность за электроэнергию, которой пользуется многочисленная семья Осипенко, как уточнили власти города, составляет 154 тысячи полновесных российских рублей. Впрочем, понятно, что за суетой растущего бизнеса и делами судебными главе большого семейства просто некогда обращать внимание на подобные обстоятельства. Тем более, что жизни-то они пока не портят...

Впрочем, крепкий предприниматель В.М. Осипенко известен в городе не только своими судебными тяжбами и трепетным отношением к земле. Именно с его именем кое-кто связывает незаконную добычу угля неподалеку от поселка Мереть. Эти факты относятся к 2002 и 2003 годам – времени, когда так называемые «черные копате-

ли» беззащитно пользовались кузбасскими недрами. Как говорит заведующий административным отделом администрации г.Полысаево В.Д. Шмальц, именно тогда в районе Мерети были обнаружены следы вскрыши грунта, под которым таилось «черное золото». Все это было задокументировано и отправлено «куда следует». Осипенко, которого заподозрили в причастности к нелегальной угледобыче, лишь разводил руками: знать, мол, ничего не знаю, я тут ни при чем, пусть за это отвечает тот, кто посылал туда эту самую технику и рабочих...

Документы в обоих случаях передавались в УВД города Ленинск-Кузнецкий, который территориально обслуживает и бывший когда-то его составной частью город Полысаево. Там редакции пояснили, что по факту незаконной выемки угля возле поселка Мереть в 2002 году было возбуждено уголовное дело (статья 171 Уголовного кодекса России – «Незаконное предпринимательство»). А все остальное оказалось скрыто пеленой тайны следствия, продолжающегося по этому делу уже почти три года подряд (видимо, из-за большого объема работы? – Ред.). Поэтому неизвестно, кого подозревают правоохранительные органы в совершении этого преступления и есть ли в нем вообще упоминания о предпринимателе из города Полысаево Владимире Михайловиче Осипенко? Что же касается дальнейшей судьбы других переданных в УВД города Ленинск-Кузнецкий документов о незаконной добыче угля в том же районе в сентябре 2003 года, то сейчас выяснить ее пока не удалось. Однако, как уверены в администрации города Полысаево, в возбуждении уголовного дела в этом случае тогда было отказано. Наверное, по каким-то весомым причинам...

Зато доподлинно известно, что имя В.М. Осипенко фигурировало несколько лет назад в другом уголовном деле, возбужденном по признакам мошенничества. Речь идет о дурно пахнущей истории с невозвращением 864 тысяч рублей, выделенных из средств господдержки в 1999 году для покупки деревообрабатывающего оборудования некоему ООО «Блок». Говорят, что потом уставной капитал предприятия был продан предпринимателю В.М. Осипенко, который, в свою очередь, перепродал его какому-то ранее судимому бомжу, чье жилье сгорело при пожаре... Что там было да как – история темная: чтобы найти следы бюджетных денег, даже уголовное дело возбуждали, якобы за мошенничество. Правда, с кого взыскивать эти самые потраченные средства государственной поддержки предпринимательства, тогда так и не нашли, да и само дело потом прекратили. Видимо, за ненадобностью казенных денег?...

Вот такие страсти бурлят в тихом с виду провинциальном сибирском городке. А пока суд да дело, по Полысаеву поползли слухи, что самый удачливый в округе предприниматель В.М. Осипенко якобы прикупил по случаю пакеты акций двух шахт: «Сычевской», сооруженной на борту Моховского разреза в Беловском районе, и «Зеленогорской», расположенной в соседнем Крапивинском районе. Если эти досужие разговоры соответствуют истине, то, наверное, есть в этих приобретениях и сэкономленные от арендной платы за землю средства. Такой вот бизнес во имя созидания. Своего...

Д. ТОЛКОВЦЕВ.
Газета «Кузбасс»
от 8 июня 2006г.

Паспортных «столов» больше нет

С 2006 года Указом Президента Российской Федерации и решением Правительства России, паспортно-визовые подразделения МВД России объединены с миграционными службами и в настоящее время называются Федеральной миграционной службой России.

Цели и задачи Федеральной миграционной службы не претерпели кардинальных изменений. Основными и самыми главными ее задачами, как и в свое время паспортно-визовой службы, остались регистрационный учет населения и выдача документов, удостоверяющих личность любой категории проживающих в России граждан, как россиян, так и иностранных граждан и лиц без гражданства.

Сотрудники отделения Управления Федеральной миграционной службы по Кемеровской области в г.Полысаево занимаются вопросами регистрационного учета, выдачей как внутренних, так и заграничных паспортов гражданам России, принимают заявления о выдаче приглашений иностранным гражданам из «дальнего» зарубежья, необходимых для оформления въездных виз на территорию России (что очень важно в период отпусков), принимают заявления об определении принадлежности к Российскому гражданству несовершеннолетних детей и выдачей вкладышей о гражданстве России в свидетельства о рождении, принимают заявления о приобретении российского гражданства, а также о выдаче разрешений на временное проживание и видов на жительство иностранным гражданам и лицам без гражданства.

Кроме того, в обязанности сотрудников отделения УФС России по Кемеровской области в г.Полысаево входит обязательный контроль за соблюдением правил пребывания на территории города иностранных граждан, а также контроль за исполнением законодательства Российской Федерации в области трудовой миграции, т.е. россиянам, предоставляющим иностранцам для проживания свое жилье или другие услуги, а также работодателям и руководителям частных и государственных предприятий, нанимающим иностранных работников без оформления соответствующих документов, не следует забывать об административной ответственности за нарушение Российских законов.

Итак, паспортных «столов» больше нет, и по всем интересующим вопросам в области документирования, регистрации, определения и приобретения гражданства РФ или же для получения более подробной консультации следует обращаться в отделение Управления Федеральной миграционной службы в г.Полысаево по ул.Ягодная №7.

О. ПЛЕТНЕВА, начальник отделения УФС России по Кемеровской области в г.Полысаево, майор внутренней службы.

РЕШЕНИЕ

Полысаевского городского Совета Кемеровской области №54 от 07.06.2006г.

О разработке комплексной программы социально-экономического развития города Полысаево на 2006-2011 годы.

В целях содействия социально-экономическому развитию города Полысаево и создания условий для повышения качества жизни населения, на основании ст.17 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законодательных актов Кемеровской области, Устава города Полысаево, Полысаевский городской Совет

РЕШИЛ:

1. Приступить к разработке комплексной программы социально-экономического развития города Полысаево на 2006-2011 годы.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Полысаево».
3. Решение вступает в силу в день, следующий за днем официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя городского Совета народных депутатов О.И. Станчеву.

Глава города **В. ЗЫКОВ.**

Здесь начинается жизнь

В третье воскресенье июня ежегодно около 700 тысяч врачей и полтора миллионов среднего медперсонала нашей страны принимают поздравления с профессиональным праздником - Днем медицинского работника.

В Полысаеве людей, занимающихся этим нелегким благородным трудом, почти 550 человек. Тридцать три из них работают там, где появляется на свет новая жизнь, где в разноцветных пеленках начинают свой путь краснощекие и звонкоголосые младенцы - в родильном отделении МНУ «Городская больница». Наверное, большая часть молодых горожан родилась в неприметном, скрытом от глаз пышной зеленью, двухэтажном здании больницы городского роддома.

Чем же сегодня живет полысаевский роддом? Трудными выдалась весна и начало лето для этого коллектива. Родильный дом Ленинска-Кузнецкого закрыли, поэтому женщин из соседнего города и района везут в Полысаево. В три раза увеличилась нагрузка на персонал, в три раза чаще приходится принимать роды, и в три раза больше маленьких человечков появляется на свет.

В прошлом 2005 году в нашем роддоме было принято 470 новорожденных, а только за май 2006 года - 110. За половину июня уже 63 малыша пора-

лентина Дмитриевна Филиппова, врач-неонатолог Галина Ильинична Конева и акушер-гинеколог Марина Викторовна Климентова. На этих женщин выпала колоссальная нагрузка, но они мужественно справляются с ней.

Пять акушеров принимают роды - Елена Александровна Петренко, Ольга Ивановна Панова, Наталья Михайловна Кутлаева, Дилара Надиловна Мухаметшина, Татьяна Дмитриевна Новожилова. У них очень ответственная работа - помимо принятия родов, нужно подготовить к ним будущую мамочку. Все роженицы разные: у одних уже есть дети - они знают, как себя вести; другие ждут первого малыша - им необходимо особое внимание. Впрочем и не важно, какие по счету роды у женщины. К каждой - заботливое и доброе отношение.

Еще пять акушеров работают в послеродовом отделении - они ухаживают за женщинами после родов и операций. Это Галина Егоровна Макарова, Оксана Павловна Попова, Наталья Владимировна Мецкер, Ольга Николаевна Захарова, Галина Александровна Шиллер.



я по кесареву сечению выполняют операционные сестры Марина Васильевна Михо и Лариса Андреевна Криштоп. Все акушерики и сестры имеют категорию.

С благодарностью отзывается персонал о работе сестры-хозяйки Нины Николаевны Хохловой. Более десяти лет она качественно организует всю хозяйственную работу роддома.

Ответственную должность занимают Нина Иннокентьевна Кузнецова и Евгения Афанасьевна Кирсанова, они автоклавы - стерилизуют инструменты и перевязочный материал.

Младший медицинский персонал - Наталья Леонидовна Денисова, Людмила Григорьевна Казакова, Инна Владимировна Сорокина, Наталья Витальевна Буркова, Ирина Романовна Кудряцева, Светлана Владимировна Щербелева, Галина Владимировна Костеренко - обеспечивают столь необходимую для этого учреждения чистоту и порядок.

Конечно, далеко не всё ещё есть в нашем родильном отделении. Однако в связи с реализацией приоритетного национального проекта «Здоровье» многое меняется, ведь одним из ведущих направлений является обеспечение квалифицированной и качественной медицинской помощью женщин в период беременности и родов. Теперь часть средств,

полученных от использования родовых сертификатов, направляется на приобретение нового оборудования.

Уже куплены 12 кроватей для мам, заказаны две функциональные кровати для послеродовых женщин. Скоро поступят две новые кровати Рахманова, для родов. Новой лампой фототерапии лечат желтуху у новорожденных. Приобретены разовые пакеты для проведения операций кесарева сечения для акушеров и бригады анестезиологов. В этом году планируется капитальный ремонт родильного отделения.

Безусловно, новое оборудование намного улучшит работу роддома. Но главное уже есть - высокий профессионализм, забота и внимание персонала.

От лица всех жителей города, взрослых и юных, хочется поздравить коллектив родильного отделения МНУ «Городская больница» с профессиональным праздником и пожелать здоровья, терпения и любви родных и близких.

С. КУЗЯКИНА.

На снимках: Г.И. Конева, врач-неонатолог; и Д.Н. Мухаметшина, акушер; детские сестры С.А. Афанасьева и И.А. Авсиевич с новорожденными. Фото В. КИРИЛЛОВА.

Прояви инициативу

С наступлением тёплых дней количество автомобилей на дорогах резко возросло, и некоторые любители быстрой езды припарковывают машины прямо на газонах, не задумываясь о том, что своими действиями разрушают то, что создали другие. А.В. Аверкин, проживающий по ул. Иркутской, 4а, на очередной административной комиссии наказан за подобное нарушение.

Понятно, что автомобильных стоянок в большинстве дворов Полысаева не предусмотрено. И всё же выход есть. Нужно просто проявить инициативу, самим организовать место для стоянки, предварительно согласовав свои действия с директором организации, обслуживающей ваш дом.

И вновь на заседании комиссии оказались горожане, нарушающие правила благоустройства города. К.Ю. Тесюль с ул. Сусанина, 49а уже в третий раз попадает в поле зрения блюстителей порядка. За выброшенный мимо урны окурков теперь оштрафован на 300 рублей. Т.В. Мартынова, проживающая по пер. Успенскому, 2, и Т.В. Матвеева с ул. Клубной, 1а также понесли наказание за то, что засоряют городские улицы.

Торговля фруктами без соответствующих документов и санитарной книжки запрещена. Но И.А. Пантюшина, продавец торговой точки, находящейся на ул. Космонавтов у хлебозавода, пренебрегает этим, за что членами комиссии ей вынесено предупреждение.

Владельцы домашних животных должны помнить о том, что выгуливать собаку нужно только в наморднике. Это правило не соблюдает Н.Ю. Щеглова, проживающая по ул. Космонавтов, 68. Штраф - 100 рублей.

Л. БАРАНОВА.



довали родителей своим рождением.

Трое опытных врачей работают сегодня в этом медицинском учреждении. Их имена известны практически всем жителям города: заведующая отделением акушер-гинеколог Ва-

Ухаживают за новорожденными детские сестры Ирина Александровна Авсиевич, Светлана Александровна Афанасьева, Ольга Алексеевна Перевалова, Елена Геннадьевна Бурлещина и Надежда Ивановна Саленкова. Нелегкую работу на операци-

Благоустройство

Решили и делают

Жильцы первого подъезда дома №86 по улице Крупской мало чем отличаются от соседей. Разве что более неравнодушны к своему общему месту проживания. Вот и решили они заменить входную дверь, сгнивший пол, освежить панели, перила, сделать новую проводку. Добрая инициатива нашла поддержку у директора ООО «РЭУ «Бытовик» И.Г. Дудкиной. Кстати, с таким предложением жильцы обращаются к ней впервые. Ей понятно стремление людей дать старому жилью, как говорится, вторую жизнь.

Обслуживающая организация, чем может, помогает в ремонте. И хотя подъезды дома должны ремонтироваться по плану «Бытовиком», самостоятельность жильцов не отменяется. Они, надо полагать, сделают для себя все более качественно.

Сегодня уже установлена металлическая дверь с электромагнитным замком, заканчивается настил пола из добротных плах, подготовлено заземление для электророзеток. Все это делается по-хозяйски.

Л. ИВАНОВ.

Сказочный мир чудес и открытий

Детство - это важнейший период человеческой жизни. И от того, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, зависит, каким человеком он станет.

Мы, родители детей подготовительной группы ДОУ №47, хотим поделиться радостью за своих детей и гордостью за родных воспитателей - Марину Владимировну Головырину, Людмилу Александровну Галанину. Именно они, в течение пяти лет встречая нас и наших чад веселой и приветливой

улыбкой, подбадривая добрым советом, смогли рассмотреть и развить в наших непоседах самое лучшее и ценное.

Наши дети менялись на глазах. Из неуверенных малышек они превратились в талантливых актеров, юных исследователей-экспериментаторов и просто в умелых, открытых и жизнерадостных детей, научились жить и общаться в коллективе.

Посещая родительские собрания, мы не переставали удивляться новым идеям и интересным задумкам наших воспитателей. Что только не сделали их умелые руки, чтобы группа ста-

ла уютной и интересной: чудесный театр с ходячей куклой Радушкой, которая не раз поздравляла детей с Днем рождения, озорным мальчиком Почемучкой, зайчиком Любознайчиком - частыми гостями познавательных занятий, а также увлекательный уголок экспериментирования, где ребята имели возможность почувствовать себя исследователями и первооткрывателями, учились познавать, рассуждать и тренировать свой ум.

На театрализованных представлениях мы просто отдыхали - интересно было наблюдать за маленькими артистами и

вспоминать себя, особые ощущения детства, азарт и восторг.

Признаться, мы и сами с большим желанием участвовали в играх и конкурсах, получая при этом огромное удовольствие.

Все это - заслуга наших добрых и внимательных воспитателей.

Мы гордимся, что наших детей воспитывали такие замечательные люди и творческие педагоги.

С уважением и благодарностью **Мусорины, Миловановы, Чеушевы, Монины**, родители воспитанников ДОУ №...

22 июня - День памяти и скорби

ЖИВАЯ РАНА

Слухи о том, что в село вот-вот нагрянут немцы, приходили регулярно. И колхозный бригадир предупреждал земляков: «Уходите, не мешкайте, фашисты все сжигают, людей убивают».



Ранним утром 4 июля 1942 года за околицей села Новые Матренки, что в Воронежской области, сильно громыхнуло. Разорвался снаряд. Поэтому тревога матери тринадцатилетнего Васи Князева была не напрасной. Каждый вечер она уводила трех своих детей подальше от дома, прятала их в посевах высокой ржи, а утром приводила обратно. И так несколько дней кряду.

Оккупанты, а это оказались мобилизованные фашистами румыны, мадьяры, вошли в село как хозяева. Машины остановили у колодца, решили ополоснуться холодной водицей. «А они такие же люди», - сравнил Вася увиденную им ранее карикатуру в газете с живыми захватчиками.

С этого дня жизнь в Новых Матренках круто изменилась. Жителей выселили из своих хат, отдельные дома превратили в подобие общежитий. Освободившиеся избы заняли солдаты и офицеры. В доме, где жила семья Князевых, находилось 32 человека, из которых около двух десятков детей, остальные женщины, да два бородатых мужика, которых неизвестно откуда привел бригадир, впоследствии ставший полицаем. Колхозные коровники, конюшни, амбары за отсутствием животных и зерна были приспособлены под охраняемые склады боеприпасов. В школе разместили госпиталь, куда доставляли раненых на фронте. Взрослых угоняли на рытье оборонительных сооружений, ребята были предоставлены сами себе. Правда, поздней осенью и зимой их привлекали к очистке дорог от снега.

Ели то, что выросло на огороде. Картофель-

ные очистки сушили, молили, мешали с мукой. Когда поспели зерновые, хлеб скосили, а снопы разделили по домам. Остро ощущался недостаток соли. Некоторые сельчане умудрились сохранить коров, коз, кур. К таким владельцам живности частенько наведывались оккупанты. «Матка, млеко», - требовали они. А бывало, что сами доили коров или отстреливали пернатых.

Но это невинные шалости по сравнению с тем, что пришлось видеть подростку Васе Князеву. А пришлось видеть повешенных на деревьях партизан, евреев. Видел, как гнали пленных красноармейцев, привязанных веревкой кпряжанной повозке, в которой восседал немец, и так тащили «на буксире», пока они не теряли последние силы.

А как-то местный военачальник, которого называли «пан капитан», решил развлечься, послал своего адъютанта к молодой женщине Марусе с наказом, чтобы она явилась к нему. К слову, пан капитан поселился в Марусином доме, а она ютилась в «общежитии». Женщина ответила отказом. Адъютант пришел второй раз, потом третий. Безрезультатно. Ночью явился сам любитель клубнички. Осветил фонариком перепуганных обитателей «общежития», крепко врезал ладошкой по щекам Маруси, хрястнул кулаком по ребрам дедам, перепало и другим женщинам, попавшим под горячую руку капитана. И удалился.

Эта история нашла продолжение. Местный полицай посоветовал «накапать» на самодура - «по инстанции». Какой разговор состоялся между паном капитаном и приехавшим из райцентра Хохольска его начальником, никто не знает. Но любовные

попытки пан прекратились, а его адъютант пришел с извинением и принес потерпевшим немного соли.

Был и такой случай, когда израненному взорвавшейся гранатой другу Васи Князева Ване Землянухину в госпитале оказал первую помощь, перевязал немецкий медик.

В селе Новые Матренки оккупанты находились до 1 февраля 1943 года. Уходя, взорвали заминированные склады с боеприпасами, оставив селян без помещений для общественного скота, который вскоре стал появляться в колхозах.

Дальнейшая жизнь полысаевца Василия Николаевича Князева, который поведал эту историю, сложились так. После освобождения советскими войсками родного села трудился в колхозе. Когда исполнилось 20 лет, призвали в армию. Служил пехотинцем в Белоруссии, там же получил корочки шофера. На гражданке в Воронеже работал по специальности на хлебозаводе, в строительной организации. В 1956 году с женой Анной Петровной и сыном приехал в село Конево Беловского района. Но в сельском хозяйстве не нашлось применения его работающим рукам. Устроился на шахту «Кузнецкая». После курсов трудился крепильщиком, монтажником. Угольной отрасли отдал 27 лет. Ветеран труда.

На фронте без вести пропал отец Василия Николаевича, в августе 1945 года при разгроме японских войск на Дальнем Востоке погиб старший брат. Так что 22 июня для В.Н. Князева особая дата, связанная с потерей родных ему людей.

Л. КРАСИЛЬНИКОВ.

65 лет назад: НАЧАЛО ВОЙНЫ

22 июня 1941 года - дата в отечественной истории особенная. Началась война всего нашего многонационального государства со злейшим врагом человечества - немецким фашизмом.

1418 дней и ночей наш народ испытывал все ужасы войны и победил врага, который захватил почти всю Европу.

Расскажу о том, что мною пережито в те годы. Гитлер внезапно напал на СССР, нарушив пакт о ненападении, подписанный в 1939 году между СССР и Германией. Часы бомбежки наших приграничных территорий выбраны тоже неслучайно - воскресное утро, 4 часа, - когда молодые уже легли спать после прогулок, любовных встреч, а взрослые еще спали. Целью фашистов было уничтожить независимость нашего государства, истребить народ в военных действиях, в концлагерях.

Уже в первый день войны, когда В.М. Молотов в 12.00 объявил по радио о ее начале, нам был понятен его призыв: «Наше дело правое, враг будет разбит! Победа будет за нами!» Лично я, только закончив четвертый класс, вместе со своими подругами-одноклассницами Аней Аксиенко и Женей Молодцовой была настроена на борьбу с врагом. Мы вместе решили: «Если враг дойдет до нашего города Колпашево Томской области, создадим партизанский отряд из школьников. С этой мыслью прожили все годы войны».

Но гитлеровцы не смогли взять Москву, оккупировать города на Волге - заст-

ражи под Сталинградом. А потом были разгромлены на Орловско-Курской дуге, потерпели поражение под блокадным Ленинградом. Так что воевать с фашистами, к счастью, сибирякам, не пришлось. Но что мы, подростки, делали ради победы, не забывается мною вот уже 65 лет. Самое главное, старались хорошо учиться, хотя имели на шесть человек один комплект учебников, писали на газетах между строк самодельными ручками и чернилами, носили старую обувь, одежду.

Чтобы не умереть с голода, садили картошку, собирали ягоды, кедровые шишки, держали корову, свиней, кур. В семье нас было четверо детей. Я, как старшая, помогала родителям по хозяйству. Мама, отец, бабушка работали на производстве.

Мы, дети, в годы лихолетья были очень самостоятельными: помогали эвакуированным из Ленинграда, содержали в порядке школьное здание (техничек тогда не было), заготавливали дрова, вели ответственную активистскую работу - я была вожатой сначала у октябрят, потом у пионеров. Создали при нашей школе №4 мичуринский сад: выращивали малину, продавали ее на рынке, а деньги сдавали в Фонд обороны. Для госпиталя собирали мохсфангум, где его использовали вместо ваты для раненых и больных. Устраивали для них концерты, писали от их имени письма родным. Словом, старались сделать все, чтобы приблизить победу.

А как мы слушали по радио голос диктора Юрия Левитана! Гордились подвигами наших героев-партизан, мо-

лодогвардейцев. И ждали, ждали хороших известий.

И вот, наконец, наступил долгожданный День Победы! Помню, как вся школа собралась на торжественной линейке, где нам сообщили об окончании войны. Сколько радости и слез было на наших лицах! Военные годы закалывали характер, воспитывали высокие нравственные чувства патриотизма и гордости за Родину.

Несмотря на тяжелые военные и первые послевоенные годы, когда шло восстановление народного хозяйства, мы всегда старались хорошо учиться. Многие выпускники закончили школу и, выдержав очень строгий конкурс, поступили в Томский Государственный университет. Группу нашу называли «гвардейской»: из 25 человек - 7 фронтовиков, участников Великой Отечественной войны. Все были честными, порядочными, смелыми, не боялись критиковать друг друга за упущения в учебе, плохом поведении. Ведь недаром в 1951 году нас всех наградили туристическими путевками в Москву.

Уже прошло много лет, но мы до сих пор поддерживаем связь друг с другом. Память о студенческих годах живет в моем сердце. Это помогало мне учиться и воспитывать школьников и студентов на протяжении 47 лет трудовой и общественной работы. Чувство патриотизма, которому я буду верна до конца жизни, помогло спасти Родину от фашизма, выстоять в послевоенное время. Об этом нужно знать и помнить молодому поколению.

В. КНЯЗЕВА.

Воспитать патриота

К СЛУЖБЕ ГОТОВ?

В своем послании Федеральному собранию 10 мая 2006 года Президент Российской Федерации В.В. Путин подчеркнул: «Считаю, что в школах надо не только учить, но и воспитывать. Надо заниматься физической и военной-патриотической подготовкой молодежи, возрождать допризывную подготовку. Армия - это часть нас самих, нашего общества. А служба в ней крайне важна и необходима стране, всему российскому народу».

В рамках послания главы государства, по инициативе местного отделения политической партии «Единая Россия» на базе школы №44 создается Центр военно-патриотического и гражданского воспитания молодежи. Неударом внимание обращено на юное поколение. Не секрет, что сегодня молодые люди не рвутся к службе в армии, как их сверстники предыдущих поколений. Чтобы преодолеть эту тенденцию, нужно восстановить старые традиции. Потому что те, кто не помнит прошлого, не смогут создать настоящего.

М.М. Мартыненко, подполковник запаса начальник военно-мобилизационного отдела администрации г.Полысаево, отметил, что основными задачами Центра являются не только воспитание призывников, но и пропаганда здорового образа жизни среди молодежи.

Центр военно-патриотического и гражданского воспитания будет проводить мероприятия патриотичес-

кой направленности с участием Городского управления образования, молодежи, ветеранских и спортивных организаций города; обеспечить организационно-методическое руководство учебным процессом по военной подготовке.

Поддержку и большую помощь в становлении центра оказал глава города В.П. Зыков, член Политического совета местного отделения «Единой России». Инициатор во всех делах военно-патриотической направленности, Валерий Павлович сам является активным участником городских соревнований и областных соревнований между главами городов. Поэтому он не остался в стороне, прекрасно понимая, что физическая подготовка очень важна для подрастающего поколения. Глава города обратился к руководителям предприятий и ко всем гражданам с просьбой принять участие в ремонте и оформлении кабинета, где будет базироваться центр военно-патриотического и гражданского воспитания молодежи.

Одним из первых откликнулся А.Л. Гырдымов, депутат городского Совета, член партии «Единая Россия». С его помощью поставлена добротная железная дверь, за которой находится понастоящему военный, хорошо оборудованный кабинет: мебель, наглядные пособия по военно-патриотическому воспитанию о структуре вооруженных сил, вооружении и технике, специально изго-

товленное оружие - все, что необходимо для обучения юношей.

Работники участка РЖФ, возглавляемого Е.Н. Култышевым, полностью заменили отопление.

Председатель городского совета РСВА П.Д. Кох подарил наглядные пособия, а С.П. Кольцов, директор ОАО «Энергетическая компания», помог в создании учебно-материальной базы. Сейчас непосредственное участие в оформлении кабинета принимает ребята школы №44 вместе с учителем ОБЖ А.М. Мельниковым.

Открытие Центра военно-патриотического и гражданского воспитания молодежи планируется к сентябрю. Уже сегодня по итогам проведенных сборов видны интерес, желание и стремление ребят к спорту, военной службе. В физической подготовке, воспитании призывников будут участвовать работники комиссариата, участники боевых действий, офицеры запаса. Преподаватели основ безопасности жизнедеятельности всех школ города смогут воспользоваться специальной литературой Центра для подготовки занятий.

Хорошее дело требует поддержки, без которой инициаторы создания Центра не остались. Есть в нашем городе люди, радеющие за здоровье подрастающего поколения, за поднятие престижа службы в рядах Российской Армии.

Л.ИВАНОВА.

ОАО «СИБИРСКАЯ УГОЛЬНАЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ»



Новые успехи

В мае кузбасскими предприятиями Сибирской угольной энергетической компании выдано на-гора 2 млн. 350 тыс. тонн угля. Это на 691 тыс. тонн больше, чем в том же месяце год назад. Всего же с начала 2006 года предприятия СУЭК добыли 11,5 млн. тонн угля, что на 2,5 млн. тонн больше, чем за аналогичный период 2005 года.

Успешно справились с заданиями мая ленинские предприятия компании. Практически все шахты имеют на своем счету сверхплановую добычу, как по итогам мая, так и с начала года. Особенно удачно трудятся коллективы шахт «Октябрьская», «Полысаевская», имени 7 Ноября, «Егозовская».

Миллионную отметку добычи с начала года преодолели бригады Анатолия Коломенского с шахты имени Кирова (1100 тысяч тонн). Семисоттысячный рубеж взят бригадами Александра Сигина (шахта «Октябрьская»), Кириллы Загорко (шахта «Полысаевская»), Сергея Алексеева (шахта имени 7 Ноября). 650 тысяч тонн добыла бригада Александра Мальцева с шахты «Егозовская».

Высокие темпы добычи позволяют успешно реализовывать планы по отгрузке угля потребителям. Всего с начала года кузбасскими предприятиями СУЭК отправлено потребителям 10,5 млн. тонн. Увеличение отгрузки по сравнению с 2005 годом составило 27%. Резко – более чем в полтора раза – возросла экспортная составляющая поставок угля. За пять месяцев зарубежные партнеры компании получили 7 млн. тонн кузбасского угля. Рекордным по темпам отгрузки стал май – на экспорт Ленинск-Кузнецкий филиал СУЭК отгрузил 1725 тысяч тонн топлива. Такой результат, подчеркивает руководство компании, стал возможен благодаря слаженной работе погрузочных комплексов шахт и бесперебойной поставке вагонов со стороны Кузбасского отделения Западно-Сибирской железной дороги.

Тестирование прошло успешно

В Ленинск-Кузнецком филиале СУЭК впервые в Кузбассе внедрена компьютерная тестовая программа по проверке знаний Правил безопасности в угольных шахтах.

Она была разработана совместно специалистами Кемеровского регионального института повышения квалификации (КемРИПК) и Ленинск-Кузнецкого филиала СУЭК. Программа позволяет дать объективную оценку знаний Правил безопасности специалистами самого разного уровня – от горных мастеров до руководителей угледобывающих предприятий.

В течение мая компьютерное тестирование по новой программе уже прошли более тысячи специалистов среднего звена, работающие на предприятиях СУЭК. В начале июня проверку прошли 120 руководителей и инженерно-технических работников предприятий и филиала компании.

Как отметил управляющий Ленинск-Кузнецким филиалом СУЭК Владимир Баскаков, тестирование показало хорошие результаты – все без исключения руководители и специалисты высшего звена успешно прошли тест.

Сибирская угольная энергетическая компания реализует масштабную программу по повышению безопасности труда горняков. В комплексной целевой программе обеспечения безопасности и противоаварийной устойчивости на угледобывающих предприятиях Кузбасса, рассчитанной на 5 лет, доля инвестиций СУЭК самая весомая – 2,5 млрд. рублей. Из них около 1,0 млрд. рублей предусмотрено направить на эти цели в 2006 году.

«Решено распространить положительный опыт Кузбасса на все филиалы ОАО «СУЭК» – тогда сотрудники компании смогут постоянно освежать свои знания и, главное, применять их на практике», – подчеркнул директор по производственным операциям ОАО «СУЭК» Владимир Артемьев.

Пресс-служба СУЭК.

Один из тысячи

Если вы увидите этого человека на улице, наверняка подумаете – обыкновенный мужчина средних лет, таких в нашем городе тысячи. Но многие ли из этих тысяч имеют в трудовой книжке лишь одну запись о принятии на работу, а далее только о наградах? Сколько человек могут сказать, что прорезали на проходческом комбайне расстояние, равное пути от Полысаева до Новосибирска? И, наконец, кто с гордостью может похвалиться, что он в 55 лет – отец трех дочерей и дедушка шести внуков?!

Ответ будет однозначный – это Александр Юрьевич Чубаров. В 1968 году сразу после окончания десятилетки пришел осваивать горняцкое дело на шахту «Полысаевская» и по сей день здесь работает.

Шахтерская профессия для тогда еще Саши была не нова – родился и вырос в Полысаеве, да и отец его с 14 лет трудился на добыче угля. Многие из парней того времени не мыслили другого жизненного пути для себя – труд горняка всегда был почетным и уважаемым. Осваивать его начал на обогатительной фабрике «Полысаевской». В 18 лет ушел отдать военный долг Родине, отслужив, вернулся на родное предприятие – выполнять долг трудовой.

После армии Александр решил заниматься мужской профессией – под землей трудиться – сначала мотористом, потом электрослесарем. Начинать в проходческой бригаде Федора Сабирова. Он стал наставником молодого шахтера и направил учиться на комбайнера. Затем 18 лет в знаменитой бригаде Геннадия Просецкого. «Хороший был коллектив, – вспоминает Александр Юрьевич, – дружный, сплоченный. Бригадир – человек слова, всегда в передовиках».

С благодарностью отзывается Александр и о еще одном своем учителе горного дела – брига-

дире Александре Чиркове, много лет отработавшем в этой должности. «Справедливый, требовательный – сам все умел и других учил». Те, кто много лет отработали на шахте, знают, что раньше очень многое зависело от бригадира – годами занимали они эти должности, сами коллектив бригады набирали, распределяли премии, награды, отпуска. Даже те, кто зимой ходил в отпуск, понимали – за дело они так «отдыхают», уважали бригадира.

Выводили и Александра Чубарова на эту должность, но он сам отказался, забот очень много – у него три маленькие дочки – им внимание нужно.

Бригадиром не стал, зато многократно был наставником и учителем молодого поколения шахтеров. 26 лет назад пришел к нему после армии учеником Александр Иванов, сразу показал свою состоятельность, ответственность, быстро опыта набрался. Так и остальным вместе – много лет в забое отработали. У них и увлечения сходные – оба огородники и заядлые рыбаки. Жаль, что сейчас вне шахты редко встречаются, все больше на работе... Много еще учеников было у Александра Юрьевича, всех и не вспомнишь, они и сами уже не одно поколение молодежи выучили.

27 лет отработал А. Чубаров в проходке. А потом обратился к нему директор с предложением

перейти на работу в механический цех. Кто как не комбайнер с более чем четвертьвековым стажем знает все тонкости работы своей машины?! А в мехцехе специалисты собирались на заслуженный отдых, нужна была грамотная замена. Александр Юрьевич согласился – как бы ни любил свою работу и коллектив, но годы уже не те, тяжеловато в проходке – там ведь за день столько километров пройдешь, усталость стала давать о себе знать. Так Александр стал электрослесарем забойного оборудования.

26 человек работают в мехцехе, по ремонту проходческих комбайнов – лишь трое. «Кто-то может и не поверит, но работа эта творческая, – утверждает Александр Юрьевич, – не всегда есть нужные новые запчасти для машин, приходится реставрировать старые, постоянно нужно думать. Механизмы все разные, но уже точно знаешь, где и что нужно сделать, чтобы машина работала». И хотя показателем качества труда электрослесаря является скорость технической помощи, в мехцехе обычно все необходимое готово заранее – работают на опережение – знают слабые места комбайнов, поэтому остановок практически нет.

За добросовестный многолетний труд награжден двумя медалями «Шахтерская слава» – третьей и второй степеней.

Работа прочно вошла и в лич-



ную жизнь Александра Юрьевича. С женой Надеждой Ивановной у них три взрослые дочери, у всех мужья работают шахтерами. Мужская часть семьи может составить звено: сам Александр – электрослесарь, зять Николай Козлов – МГВМ на «Полысаевской» в бригаде Александра Шмакова, другой зять Владимир Казаков – проходчик на «Октябрьской», а младший – Павел Слободчиков – горный мастер на «Байкаимской». Все дети и внуки живут в Полысаеве, часто приходят навестить, вместе отдыхают, скучать не приходится. Совсем недавно, 31 мая, родилась у нашего героя шестая внучка Аришка.

Вот такой необыкновенный обычный человек живет рядом с нами.

С. КУЗЯКИНА.

Будь в курсе

Абонентам сотовой связи посвящается

Сотовый телефон стал просто средством связи. По данным статистики мобильный есть у каждого третьего россиянина, поэтому новый закон, принятый Государственной думой, касается практически всех.

Восьмого февраля этого года Дума в третьем чтении приняла законопроект «О внесении изменения в статью 54 Федерального закона «О связи», предусматривающий введение принципа «платит звонящий». За него проголосовали 382 депутата, 2 воздержались. Закон вступает в силу 01.07.2006 года.

Согласно законопроекту изменятся условия оплаты телефонных соединений. Теперь оплачивать звонок должен тот, кто делает вызов абонента. Для большинства жителей Полысаева, у которых есть сотовый телефон, этот закон принесет возможность бесплатно отвечать на вызовы с городских номеров. Тогда как звонящие с городских телефонов по-прежнему будут оплачивать звонки на сотовые. Входящие с сотового на сотовый и прежде были бесплатными внутри региона, теперь должны быть «входящие со всех телефонов мира – бесплатные». Предусматривается оплата звонков по выбору с применением абонентской или временной системы оплаты.

Законом установлено, что правило «платит звонящий» не будет действовать в случаях, если телефонное соединение установлено:

- при помощи телефониста с оплатой за счет вызываемого абонента;
- с использованием назначенных федеральным органом власти кодов доступа к услугам электросвязи (телеголосования, горячие линии, как правило, это бесплатные номера, начинающиеся с 8-800);
- с абонентом, находящимся

за пределами территории своего субъекта РФ, то есть в роуминге, если оператором не предусмотрено другое.

Бесплатные входящие звонки – справедливая и удобная для абонента возможность. Такая практика уже давно существует в других странах. Ни один звонок не является бесплатным, вопрос только в том, кто его будет оплачивать. В той же Европе входящий звонок оплачивает вызывающий абонент, отсюда и название – Calling Party Pays.

Два крупнейших сотовых оператора России – «Вымпелком» (торговая марка «Билайн») и МТС – с 1 июля повышают цены на обмен трафиком для своих конкурентов в пять раз. Это значит, что стоимость минуты соединения с сетями МТС и «Вымпелкома» для остальных участников рынка вырастет. Ранее небольшие цены на интернет-соединения сотовыми операторами тарифицировались по низким расценкам и, например, предлагали доступные безлимитные тарифы. Теперь ситуация может в корне измениться, и подобные рыночные предложения либо исчезнут, либо заметно подорожают.

В районном узле связи филиала ОАО «Электросвязь» г. Ленинск-Кузнецкого пояснили, что пока сохраняются старые тарифы на звонки с городских телефонов на сотовые операторов Кемеровской области – 2,25 руб. за минуту соединения и в льготное время 1,58 руб. Об изменениях в оплате с первого июля данных пока нет, но в компании заверили, что стоимость соединения будет другой.

С. РЯЗАНОВА.

ЦБС

Библиотечные сезоны

Детская библиотека круглый год живет бурной жизнью. Стоит только переступить порог, и книжные стеллажи, как улицы, разбегаются в разные стороны. Налево пойдешь – в детский уголок попадешь: «Для вас, ребяташки, новые книжки». Напротив – «Волшебные сказки домовенка Кузьки», где живут сказочные герои. А вот здесь стоят популярные издания: романы для девочек и детские детективы. Направо увидишь читальный зал с его умной справочной литературой, многообразие красочных журналов и не менее нужными книжками выставок «Природа – глаза души», «Сказки бывают разные», «Книги-юбилееры», «Быть или не быть?» – этим бессмертным шедевром слова – 450 лет, а «Дядю Степу» С. Михалков написал, оказывается, 70 лет назад. Любознательных заинтересует выставка «Я вырос здесь, и край мне дорог». В читальный зал заходят полистать журналы и собираются на мероприятия. Чем нынче летом порадует детвору детская библиотека?

27 июня – литературные фанты «Все о куклах» (познавательная викторина), где узнают историю появления кукол от простых бумажных до любимой Барби.

7 июля – праздник Ивана Купала на лужайке, где расскажут о появлении древнего обычая. Пройдет конкурс на знание трав, их целебной силы, а закончится праздник игрой с водой. Должно получиться интересно и весело.

9 августа – конкурсная программа «Второй Спас яблочко припас».

16 августа – викторина, конкурс «Праздник русской старины». Каникулы, но на лето дети получат большой список книг для досугового чтения. Существует проблема: не может библиотека удовлетворить запросы читателей: книг мало либо совсем нет.

Есть ли злостные должники? Оказалось – нет.

В центральной городской библиотеке лето – это время индивидуальной работы с пользователями. Анализируется чтение по формулярам, группам читателей, проводятся консультации для специалистов, выявляя их интересы, запросы. И, конечно, лето во «взрослой» – это работа с должниками. Ах! Отзовитесь, наши уважаемые должники! Позвоните, забегите, верните книгу! Может, кто-то давно ее ждёт!

Интересную развлекательно-познавательную программу на июнь-июль предлагает библиотека-филиал №3, что в поселке Красногорский. Каждое лето Г.А. Коптяева и Н.Г. Буяк на базе оздоровительного лагеря школы №32 проводят настоящие праздники.

20 июня пройдет познавательная игра «Науки юношей питают».

7 июля – театрализованное представление «Ивана Купала» на берегу озера. Это мероприятие пройдет не первый год и привлекает как детей, так и взрослых. Вот бы побывать на нем!

11 июля – игра-путешествие «Зов джунглей» пройдет не менее интересно, чем на центральном ТВ. Такие праздники здесь проходят на Ура!

25 июля – шоу-программа «Не умри от невежества».

В библиотеке филиала №2 (р-н ш. Полысаевской) пройдут:

20 июня – обзор литературы «Кузбасс литературный».

23 июня – день информации «Что читает молодежь России?».

28 июня – «Уроки жизни» (о звездах спорта).

6 июля – беседа «Природы дивные приметы».

13 июля – урок здоровья «Физкультура против недуга».

Приходите в наши библиотеки: Т. КАРЮКИНА, библиотекарь по связям с общественностью

Понедельник, 19 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 05.00 Новости
09.05 Д/ф «Ушел из дома и не вернулся»
10.20 «Детективы»
11.00 «Малахов+»
12.05 Т/с «Талисман»
13.00 «Звезды эфира»
13.30 Х/ф «Мерседес» уходит от погони»
15.20 «Лолита. Без комплексов»
16.20 «Доктор Курпатов»
16.50 «Федеральный судья»
18.30 «Охотники в парадных»
19.00 Т/с «Любовь как любовь»
20.10 Жди меня
21.00 Время
21.30 Т/с «В ритме танго»
22.40 «Орден Муна»
23.50 Футбол
02.00 Х/ф «Один из них»
03.40 Х/ф «Отвязные каникулы»

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 «Доброе утро, Россия!»
06.45, 07.15, 07.45, 14.20, 17.20,
20.45 «Вести-Кузбасс»
Профилактика

14.00 Вести
14.40 Т/с «Тайны следствия»
16.45, 19.40, 02.30 «Вести. Дежурная часть»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 Т/с «Тайны следствия»
22.25 Х/ф «Международный приз «Вельвет»
00.25 «Вести+»
00.45 Х/ф «Прекрасная Рита»
02.00 «Синемания»
02.45 Футбол

НТВ

06.00 «Сегодня утром»
09.00 «Кулинарный поединок»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 «Сегодня»
10.20 «Чистосердечное признание»
10.55 «Квартирный вопрос»
11.55 «Следствие вели»
13.30 Т/с «Марш Турецкого»
15.35 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
16.20 Т/с «Сыщики-5»
18.35 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
19.35 Т/с «Фаворский»
20.40 Т/с «Все включено»
22.40 Т/с «Таксистка-3»
23.45 «Лига футбольных фанатов»
00.20 «Все сразу!»
00.45 «Школа зловещих»
01.35 Х/ф «Вы так прекрасны»
03.25 «Анатомия преступления»

СТС

06.50 М/с «Смешарики»
07.00 «33 квадратных метра»
07.30 Т/с «Моя прекрасная няня»
08.00 Т/с «Не родись красивой»
09.00 «История в деталях»
09.30, 18.30 Т/с «Люба, дети и завод»
10.00 Х/ф «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант»
12.00 Т/с «Бедная Настя»
13.00 Т/с «Другое измерение»
13.30 М/с «Серебряный серфер»
14.00 М/с «Принцесса Сиси»
14.30 М/с «Самурай Икс»
15.00 М/с «Лига справедливости»
15.30 М/с «Люди Икс. Эволюция»
16.00 Т/с «Лизи Магауайер»
16.30 Т/с «Школа «Черная дыра»
17.00 Т/с «Сабрина – маленькая ведьма»
17.30 Т/с «Зачарованные»
19.00 Т/с «Моя прекрасная няня»
19.30 «Истории в деталях»
20.00 Т/с «Не родись красивой»
21.00, 00.00 Т/с «Кто в доме хозяин?»
21.30 Х/ф «Отчаянные домохозяйки»
23.30 «Истории в деталях»
00.30 Детали

37 ТВК РЕН-ТВ (г. Полысаево)

06.30 М/с «Близняшки-пятерняшки»
06.55 Т/с «Пауэр рейнджеры, или Могучие рейнджеры»
07.40 «Мэш»
08.35 «Очевидец»
09.30, 12.30 «24»
09.50, 10.50 «Час суда»
12.00 «V-CLUB»
13.00 «Невероятные истории»
14.15 Т/с «Секретные материалы»
15.15 «Мозголомы: насилие над наукой»
16.30, 17.05 Т/с «Вовочка-2»
17.45 «Очевидец»
18.45 «Мистер Бин»
19.00 «Музыкальная открытка»
19.30 «Точный адрес»
19.35 «Это город мой...»
19.55 «Точный адрес»
20.00 «Сделка?!»
21.10 Т/с «Солдаты-3»
22.20 Т/с «Студенты-2»
23.30 «24»
00.05 «Мистер Бин»
00.20 «Невероятные истории»
01.15 Лучшие клипы мира

ЛЕНИНСК-ТВ

05.45 «Москва: инструкция по применению»
06.10 Т/с «Девственница»
07.10, 07.35, 08.00 Мультфильмы
09.00, 02.35 Х/ф «Покровитель»
11.15 «Запредельные истории»
12.15 М/с «Котопес»
12.40 М/с «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»
13.05 М/с «Эй, Арнольд»
13.30 «Такси»
14.00 «Деньги на проводе»
14.30 «Бункер, или ученые под землей»
15.00, 01.40 «Офис»
16.00, 01.00, 00.15 «Дом-2»
17.00 «Школа ремонта»
18.05 «Желаю счастья!»
19.10 «Мама, найди меня»
19.20, 00.50 «Панорама событий»
20.00 «Капитал»
22.00 Х/ф «Городской охотник»

Вторник, 20 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 05.00 Новости
09.05 Т/с «В ритме танго»
10.20 «Детективы»
11.00 «Малахов+»
12.05 Т/с «Талисман»
13.00 М/с «По следам Микки Мауса»
13.50 Т/с «Фаворит»
15.10 «Лолита. Без комплексов»
16.10 Т/с «Доктор Курпатов»
16.40 «Федеральный судья»
18.30 «Вне закона»
18.50 Т/с «Любовь как любовь»
19.50 Т/с «В ритме танго»
21.00 Время
21.30 «Звезды юмора»
21.50 Футбол
00.20 «На ночь глядя»
01.10 Х/ф «Дед Отмороз»
03.00 Х/ф «Продвинутый»

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 «Доброе утро, Россия!»
06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 17.20,
20.45 «Вести-Кузбасс»

08.35 Т/с «Любовь моя»
09.05 Х/ф «Артур»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.50 Т/с «Сармат»
13.45, 16.45, 19.40, 00.45 «Вести. Дежурная часть»
14.20 «Вести-Сибирь»
14.40 Т/с «Тайны следствия»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 Т/с «Тайны следствия»
22.25 Х/ф «Картежник»
00.25 «Вести+»
01.05 Х/ф «Порочные связи»
02.45 Футбол

НТВ

06.00 «Сегодня утром»
08.55 Т/с «Мангуст»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 «Сегодня»
10.20 «Стихия»
10.50 «Принцип «Домино»
11.55 Т/с «Конвой Рq-17»
13.30 Т/с «Фаворский»
14.35 Т/с «Все включено»
15.35 «Чрезвычайное происшествие»
16.20 Т/с «МУР есть МУР»
18.35 «Чрезвычайные происшествие»
19.35 Т/с «Фаворский»
20.40 Т/с «Все включено»
22.40 Т/с «Таксистка-3»
23.45 «Лига футбольных фанатов»
00.20 Т/с «Секс в большом городе»
00.55 Х/ф «В чужом ряду»
02.45 «Энциклопедия тайн»

СТС

06.50 М/с «Смешарики»
07.00 «33 квадратных метра»
07.30 Т/с «Моя прекрасная няня»
08.00 Т/с «Не родись красивой»
09.00 «История в деталях»
09.30, 18.30 Т/с «Люба, дети и завод»
10.00 Х/ф «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант»
12.00 Т/с «Бедная Настя»
13.00 Т/с «Другое измерение»
13.30 М/с «Серебряный серфер»
14.00 М/с «Принцесса Сиси»
14.30 М/с «Самурай Икс»
15.00 М/с «Лига справедливости»
15.30 М/с «Люди Икс. Эволюция»
16.00 Т/с «Лизи Магауайер»
16.30 Т/с «Школа «Черная дыра»
17.00 Т/с «Сабрина – маленькая ведьма»
17.30 Т/с «Зачарованные»
19.00 Т/с «Моя прекрасная няня»
19.30 «Истории в деталях»
20.00 Т/с «Не родись красивой»
21.00, 00.00 Т/с «Кто в доме хозяин?»
21.30 Х/ф «Отчаянные домохозяйки»
23.30 «Истории в деталях»
00.30 Детали

37 ТВК РЕН-ТВ (г. Полысаево)

16.30 Т/с «Студенты-2»
17.45 Т/с «Солдаты-3»
19.00 «Музыкальная открытка»
19.30 «Новости 37»
19.45 «Это город мой...»
19.55 «Точный адрес»
20.00 «Сделка?!»
21.10 Т/с «Солдаты-3»
22.20 Т/с «Студенты-2»
23.30 «24»
00.05 «Новости 37» (повтор)
00.15 «Это город мой...»
00.20 Х/ф «Монастырь»
02.05 Т/с «Секретные материалы»

ЛЕНИНСК-ТВ

06.00 М/ф «Лисичка со скалочкой»
06.10 Т/с «Девственница»
07.10, 08.10 «Панорама событий»
07.35 М/с «Как говорит Джинджер»
09.00 Х/ф «Городской охотник»
11.15 Д/ф «Запредельные истории»
12.15 М/с «Котопес»
12.40 М/с «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»
13.05 М/с «Эй, Арнольд»
13.30 «Такси»
14.00 «Деньги на проводе»
14.30 «Лучшие анекдоты из России»
15.00, 02.20 «Офис»
16.00, 21.00, 00.55 «Дом-2»
17.00 «Школа ремонта»
18.05 «Желаю счастья!»
19.20, 01.30 «Панорама событий»
20.00 «Запретная зона»
22.00 Х/ф «Крестный отец из Гонконга»
03.20 Х/ф «Это не я, это – он!»

Среда, 21 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 05.00 Новости
09.05 Т/с «В ритме танго»
10.20 «Детективы»
11.00 «Малахов+»
12.05 Т/с «Талисман»
13.00 М/с «По следам Микки Мауса»
13.50 Т/с «Фаворит»
15.10 «Лолита. Без комплексов»
16.10 «Доктор Курпатов»
16.40 «Федеральный судья»
18.30 «Вне закона»
18.50 Т/с «Любовь как любовь»
19.50 Т/с «В ритме танго»
21.00 Время
21.30 «Звезды юмора»
21.50 Футбол
00.20 «На ночь глядя»
01.10 Ударная сила «Заоблачный гром»
02.00 Т/с «24 часа»
02.50 Х/ф «Стендер»

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 «Доброе утро, Россия!»
06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 17.20, 19.40,
20.45 «Вести-Кузбасс»

08.35 Т/с «Любовь моя»
09.05 Х/ф «Артур-2: на мели»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.50 Т/с «Крот»
13.50, 16.50, 19.40, 00.45 «Вести. Дежурная часть»
14.20 «Вести-Сибирь»
14.40 Т/с «Тайны следствия»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 Т/с «Тайны следствия»
22.25 Х/ф «Барак»
00.25 «Вести+»
01.05 Х/ф «Белая лихорадка»
02.20 «Страна - фаворит: взгляд изнутри»
02.45 Футбол

НТВ

06.00 «Сегодня утром»
08.55 Т/с «Мангуст»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 «Сегодня»
10.20 «Особо опасен!»
10.50 «Принцип «Домино»
11.55 Т/с «Конвой Рq-17»
13.30 Т/с «Фаворский»
14.35 Т/с «Все включено»
15.35 «Чрезвычайное происшествие»
16.20 Т/с «МУР есть МУР»
18.35 «Чрезвычайное происшествие»
19.35 Т/с «Фаворский»
20.40 Т/с «Все включено»
22.40 Т/с «Таксистка-3»
23.45 «Лига футбольных фанатов»
00.20 Т/с «Секс в большом городе»
00.55 Х/ф «Пиджак»
02.50 «Энциклопедия тайн»

СТС

06.50 М/с «Смешарики»
07.00 «33 квадратных метра»
07.30 Т/с «Моя прекрасная няня»
09.00 «Истории в деталях»
09.30, 18.30 Т/с «Люба, дети и завод»
10.00 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант-2»
12.00 Т/с «Бедная Настя»
13.00 Т/с «Другое измерение»
13.30 М/с «Серебряный серфер»
14.00 М/с «Принцесса Сиси»
14.30 М/с «Самурай Икс»
15.00 М/с «Лига справедливости»
15.30 М/с «Люди Икс. Эволюция»
16.00 Т/с «Лизи Магауайер»
16.30 Т/с «Школа «Черная дыра»
17.00 Т/с «Сабрина – маленькая ведьма»
17.30 Т/с «Зачарованные»
19.00 Т/с «Моя прекрасная няня»
20.00 Т/с «Не родись красивой»
21.00, 00.00 Т/с «Кто в доме хозяин?»
21.30 Х/ф «Приманки»
23.30 «Истории в деталях»
00.30 Детали

37 ТВК РЕН-ТВ (г. Полысаево)

06.30 М/с «Близняшки-пятерняшки»
06.50 «Новости 37» (повтор)
07.05 «Это город мой...»
07.15 «Точный адрес»
07.20 Т/с «МЭШ»
08.15 Т/с «Солдаты-3»
09.30, 12.30 «24»
09.50, 10.50 «Час суда»
12.00 «Новости 37» (повтор)
12.15 «Это город мой...»
12.25 «Точный адрес»
13.00 «Сделка?!»
14.15 Т/с «Секретные материалы»
15.15 Т/с «Туристы»
16.30 Т/с «Студенты-2»
17.45 Т/с «Солдаты-3»
19.00 «Музыкальная открытка»
19.30 «Новости 37» (повтор)
19.45 «Это город мой...»
19.55 «Точный адрес»
20.00 «Сделка?!»
21.10 Т/с «Солдаты-3»
22.20 Т/с «Студенты-2»
23.30 «24»
00.05 «Новости 37» (повтор)
00.15 «Это город мой...»
00.20 Х/ф «Воин или убийца»
02.15 «Криминальное чтиво»

ЛЕНИНСК-ТВ

05.45 «Москва: инструкция по применению»
06.10 Т/с «Девственница»
07.10, 08.05, 19.20, 00.50 «Панорама событий»
07.35 М/с «Как говорит Джинджер»
09.00 Х/ф «Крестный отец из Гонконга»
12.15, 12.40, 13.05 Мультфильмы
13.30 «Такси»
14.00 «Деньги на проводе»
14.30 «Лучшие анекдоты из России»
15.00, 01.35 «Офис»
16.00, 21.00, 00.15 «Дом-2»
17.00 «Школа ремонта»
18.05 «Желаю счастья!»
19.15 «Мама, найди меня!»
20.00 «Ребенок-робот»
22.00 Х/ф «Дракон нагрянет внезапно»
01.35 Х/ф «Подручный Хадсакера»

Четверг, 22 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.50, 05.00 Новости
09.05 Т/с «В ритме танго»
10.20 «Детективы»
11.00 «Малахов+»
12.10 Т/с «Талисман»
13.10 М/с «По следам Микки Мауса»
13.50 Т/с «Фаворит»
15.20 «Лолита. Без комплексов»
16.20 «Доктор Курпатов»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «Вне закона». «Неуловимые карлики»
18.50 Т/с «Любовь как любовь»
20.00 «Человек и закон»
21.00 Время
21.30 Т/с «В ритме танго»
22.40 Д/ф «Погодные войны»
00.10 «Гражданские браки звезд»
01.20 Х/ф «В двух шагах от «Рая»
02.50 Футбол

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 «Доброе утро, Россия!»
06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 17.20,
19.40 «Вести-Кузбасс»

08.45 Т/с «Любовь моя»
09.15 Х/ф «Чистое небо»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.50 Т/с «Крот»
13.50, 16.45, 19.40 «Вести. Дежурная часть»
14.20 «Вести-Сибирь»
14.40 Х/ф «Ругантино»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
20.45 Х/ф «Тайны следствия»
21.45 Футбол
00.00 «Вести+»
00.20 Х/ф «Дневник карьеристки»
02.10 «Побег Логана»

НТВ

06.00 «Сегодня утром»
08.55 Т/с «Мангуст»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 «Сегодня»
10.20 «Главная дорога»
10.50 «Принцип «Домино»
11.55 Т/с «Конвой Рq-17»
13.30 Т/с «Фаворский»
14.35 Т/с «Все включено»
15.35 «Чрезвычайное происшествие»
16.20 Т/с «МУР есть МУР»
18.35 «Чрезвычайное происшествие»
19.35 Т/с «Фаворский»
20.40 Т/с «Все включено»
22.40 «К барьеру!»
23.55 Т/с «Секс в большом городе»
00.25 Х/ф «Последнее танго в Париже»
03.15 «Энциклопедия тайн»

СТС

06.50 М/с «Смешарики»
07.00 «33 квадратных метра»
07.30 Т/с «Моя прекрасная няня»
08.00 Т/с «Не родись красивой»
09.00 «Истории в деталях»
09.30, 18.30 Т/с «Люба, дети и завод»
10.00 Х/ф «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант-2»
12.00 Т/с «Бедная Настя»
13.00 Т/с «Новая семейка Адамс»
13.30 М/с «Оззи и Дрик»
14.00 М/с «Принцесса Сиси»
14.30 М/с «Самурай Икс»
15.00 М/с «Лига справедливости»
15.30 М/с «Люди Икс. Эволюция»
16.00 Т/с «Лизи Магауайер»
16.30 Т/с «Школа «Черная дыра»
17.00 Т/с «Сабрина – маленькая ведьма»
17.30 Т/с «Зачарованные»
19.00 Т/с «Моя прекрасная няня»
19.30 «Истории в деталях»
20.00 Т/с «Не родись красивой»
21.00, 00.00 Т/с «Кто в доме хозяин?»
21.30 Х/ф «Урок выживания»
23.30 «Истории в деталях»
00.30 Детали

37 ТВК РЕН-ТВ (г. Полысаево)

06.30 М/с «Близняшки-пятерняшки»
06.50 «Новости 37» (повтор)
07.05 «Это город мой...»
07.15 «Точный адрес»
07.20 Т/с «МЭШ»
08.15 Т/с «Солдаты-3»
09.30, 12.30 «24»
09.50, 10.50 «Час суда»
12.00 «Новости 37» (повтор)
12.15 «Это город мой...»
12.25 «Точный адрес»
13.00 «Сделка?!»
14.15, 03.10 Т/с «Секретные материалы»
15.15 Т/с «Туристы»
16.30 Т/с «Студенты-2»
17.45 Т/с «Солдаты-3»
19.00 «Музыкальная открытка»
19.30 «Новости 37»
19.45 «Это город мой...»
19.55 «Точный адрес»
20.00 «Сделка?!»
21.10 Т/с «Солдаты-3»
22.20 «Суперняня»
23.30 «24»
00.05 «Новости 37» (повтор)
00.15 «Это город мой...»
00.20 Х/ф «Титус»
03.55 «Невероятные истории»

ЛЕНИНСК-ТВ

05.45 «Москва: инструкция по применению»
06.10 Т/с «Девственница»
07.10, 08.05, 19.20, 01.00 «Панорама событий»
07.35 М/с «Как говорит Джинджер»
09.00 Х/ф «Дракон нагрянет внезапно»
11.15 Д/ф «Запредельные истории»
12.15, 12.40, 13.05 Мультфильмы
13.30 «Такси»
14.00 «Деньги на проводе»
14.30 «Лучшие анекдоты из России»
15.00, 01.45 «Офис»
16.00, 21.00, 00.25 «Дом-2»
17.00 «Школа ремонта»
18.05 Прямой эфир
18.35 «Желаю счастья!»
20.00 «Клуб бывших жен»
22.00 Х/ф «Проект «А»
02.40 Х/ф «Проклятая встреча»

Пятница, 23 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.05 Т/с «В ритме танго»
10.20 «Детективы»
11.00 «Малахов +»
12.05 Т/с «Талисман»
13.00 М/с «По следам Микки Мауса»
13.50 Т/с «Фаворит»
15.20 «Лолита. Без комплексов»
16.20 «Доктор Курпатов»
16.50 «Федеральный судья»
18.20 «Вне закона»
18.50 Т/с «Любовь как любовь»
19.50 «Поле чудес»
21.00 Время
21.25 Х/ф «Звездный десант»
23.20 Открытие XXVIII Московского международного кинофестиваля

00.00 Х/ф «Ярмарка тщеславия»
02.50 Футбол
05.00 Т/с «Линия огня»
КАНАЛ «РОССИЯ»
05.00 «Доброе утро, Россия!»
06.45, 07.15, 07.45, 08.15, 11.30, 17.20, 19.40 «Вести-Кузбасс»
08.35 Т/с «Любовь моя»
09.05 Х/ф «Школьный вальс»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести»
11.50 Х/ф «Горыныч и Виктория»
13.50, 16.45, 19.50 «Вести. Дежурная часть»
14.20 «Вести-Сибирь»
14.40 Х/ф «Эмигрант»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
20.45 Х/ф «Красный дракон»
21.45 Футбол
00.00 «Юрмала»
02.00 Концерт Л. Агутина и А. Варум

НТВ

06.00 «Сегодня утром»
08.55 Т/с «Мангуст»
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
10.20 «Криминальная Россия»
10.50 «Принцип «Домино»»
11.55 Т/с «Конвой Р-17»
13.30 Т/с «Фаворский»
14.35 Т/с «Все включено»
15.35 «Чрезвычайное происшествие»
16.20 Т/с «МУР есть МУР»
18.35 «Чрезвычайное происшествие»
19.35 Т/с «Фаворский»
20.40 «Следствие вели»
21.40 Х/ф «Харлей Дэвидсон и ковбой Мальборо»
23.35 Х/ф «Щепка»
01.45 «Кома: это правда»
02.20 «Траур»
03.55 «Энциклопедия тайн»

СТС

06.50 М/с «Смешарики»
07.00 «33 квадратных метра»
07.30 Т/с «Моя прекрасная няня»
08.00 Т/с «Не родись красивой»
09.00 «Истории в деталях»
09.30, 18.30 Т/с «Люба, дети и завод»
10.00 Т/с «Евлампия Романова. Следствие ведет дилетант-2»
12.00 Т/с «Бедная Настя»
13.00 Т/с «Новая семейка Адамс»
13.30 М/с «Оззи и Дрикс»
14.00 М/с «Принцесса Сиси»
14.30 М/с «Самурай Икс»
15.00 М/с «Лига справедливости»
15.30 М/с «Люди Икс. Эволюция»
16.00 Т/с «Лиззи Магуайер»
16.30 Т/с «Школа «Черная дыра»»
17.00 Т/с «Сабрина – маленькая ведьма»
17.30 Т/с «Зачарованные»
19.00 Т/с «Моя прекрасная няня»
19.30 Истории в деталях
20.00 Т/с «Не родись красивой»
21.00 Х/ф «Подводная лодка Ю-571»
23.35 Истории в деталях
00.05 Х/ф «Беги без оглядки»

37 ТВК РЕН-ТВ (г. Полысаево)

06.50 «Новости 37» (повтор)
07.05 «Это город мой...»
07.15 «Точный адрес»
07.20 Т/с «МЭШ»
08.15 Т/с «Солдаты-3»
09.30, 12.30 «24»
09.50, 10.50 «Час суда»
12.00 «Новости 37» (повтор)
12.15 «Это город мой...»
12.25 «Точный адрес»
13.00, 01.10 «Сделка?!»
14.15 Т/с «Секретные материалы»
15.15 Т/с «Туристы»
16.30 «Невероятные истории»
17.30 «Мистер Бин»
17.45 Т/с «Солдаты-3»
19.00 «Музыкальная открытка»
19.30 «Новости 37»
19.45 «Это город мой...»
19.55 «Точный адрес»
20.00 Х/ф «Пришельцы в Америке»
22.45 Д/ф «Бомонд»
23.10 Х/ф «Вебовщик»
01.55 «Очевидец»

ЛЕНИНСК-ТВ

05.45 «Москва: инструкция по применению»
06.10 Т/с «Девственница»
07.10, 08.10, 19.20, 01.05 «Панорама событий»
07.35 М/с «Как говорит Джинджер»
09.00 Х/ф «Проект «А»»
11.15 Д/с «Запрещенные истории»
12.15, 12.40, 13.05 Мультфильмы
13.30 «Такси»
14.00 «Деньги на проводе»
14.30 «Лучшие анекдоты из России»
15.00, 01.35 «Офис»
16.00, 21.00, 00.15 «Дом-2»
17.00 «Школа ремонта»
18.05 «Желаю счастья!»
19.10 «Мама, найди меня!»
20.00 «Настоящий мужчина»
22.00 Х/ф «Проект «А»-2»
01.15 «Наши песни»
02.35 Х/ф «Непристойное ограбление»

Суббота, 24 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 «Шутка за шуткой»
06.30 Х/ф «Берега»
08.00 «Играй, гармонь любимая!»
08.40 Слово пастыря
09.00 «Дисней» представляет
10.10 «Смак»
10.30 Д/ф «Американские слезы русских жен»
11.30 «Ералаш»
12.10 Здоровье
13.00 «Свидетели катастрофы»
14.05 «КВН-2006»
15.40 Д/ф «В состоянии аффекта»
16.30 «Умора-2006»
18.00 «Вечерние новости»
18.10 Х/ф «Особенности национальной рыбалки»
20.00 «Кто хочет стать миллионером?»
21.00 Время
21.20 «Фабрика звезд»
22.50 Х/ф «Убрать Картера»
00.40 Х/ф «Прекрасная девушка»
02.10 Т/с «Линия огня»
02.50 Футбол

КАНАЛ «РОССИЯ»

06.00 «Доброе утро, Россия!»
07.40 «Золотой ключ»
08.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести»
08.10, 11.10 «Вести-Кузбасс»
08.20 «Вокруг света»
08.55 «Субботник»
09.30 «Утренняя почта»
10.00 «Четыре солдатские медали»
11.20 «В поисках приключений»
12.15 Т/с «Частный детектив»
13.05 «Аншлаг и компания»
14.20 Х/ф «Воровка»
16.00 «Регион-42»
16.15 «Молодость Кузбасса»
16.35 «Депутатский вестник»
16.50 «Урожайные грабки»
17.00 «Белон. Философия развития»
17.20 «Вести-Кузбасс. События недели»
18.00 Х/ф «Вам письмо»
20.20 «Честный детектив»
20.45 «Субботний вечер»
22.45 Футбол
01.00 «Вести. Дежурная часть»
01.15 Х/ф «Ямакаси, или Новые самураи»

НТВ

06.20 Х/ф «Дело №306»
07.40 Т/с «Супермен»
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
08.15 «Дикий мир»
08.45 «Без рецепта»
09.25 «Смотр»
10.20 «Главная дорога»
10.55 «Кулинарный поединок»
11.55 «Квартирный вопрос»
13.20 «Особо опасен!»
13.55 Т/с «Моя большая армянская свадьба»
16.20 «Женский взгляд»
16.55 «Своя игра»
17.55 Т/с «Марш Турецкого»
19.30 Профессия – репортер
19.55 «Программа «Максимум»»
20.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
22.00 «Реальная политика»
22.40 Х/ф «Последний герой боевика»
01.10 «Мировой бокс. Ночь нокаутов»
02.05 Х/ф «Настоящий Канкун»

СТС

06.00 М/ф «Воспоминания»
07.50 М/с «Гарольд и фиолетовый карандаш»
08.20 М/с «Смешарики»
08.30 М/с «Флиппер и Лопак»
09.00 «Улица Сезам»
09.30 Мультфильмы
10.10 Х/ф «Умный дом»
12.00 «Хорошие песни»
14.00 «Кино в деталях»
15.00 Д/ф «Тайны тела»
16.00 «Истории в деталях»
16.30 М/с «Том и Джерри»
16.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
18.00 Х/ф «Подводная лодка Ю-571»
20.25 Т/с «Моя прекрасная няня»
21.00 Х/ф «Невыносимая жестокость»
23.15 «Хорошие шутки»

37 ТВК РЕН-ТВ (г. Полысаево)

07.15 Д/ф «Дикая планета»
08.15 М/ф «Дуг»
08.40 М/с «Переменка»
09.05 М/с «Геркулес»
09.30 «Гран-при 2006: Взгляд изнутри»
10.05 «Точный адрес»
10.10 «Новости 37» (повтор)
10.25 «Это город мой...»
10.35 «Точный адрес»
10.40 «Очевидец»
11.40 «Мозголомы: насилие над наукой»
12.50 «Криминальное чтиво»
13.30 «24»
13.50 Д/ф «Бомонд»
15.00 «Невероятные истории»
16.05 М/ф «Винни-Пух и день забот»
16.25 Х/ф «Пришельцы в Америке»
18.30 «Музыкальная открытка»
19.00 «Неделя»
20.20 Х/ф «Охранник для дочери»
23.00 М/с «Симпсоны»
23.30 Д/ф «Тирекс»
00.35 «Камера кафе»
00.55 «Формула 1»
02.10 Х/ф «Женские истории страсти»

ЛЕНИНСК-ТВ

07.00 «Неизвестная планета»
07.30 «Мама, найди меня!»
07.40, 09.15 «Панорама событий»
08.20 «Антология юмора»
10.00 Д/ф «Хит-парад дикой природы»
11.00 Х/ф «Проект «А»-2»
13.15 М/ф «Чуня»
13.30 «Такси»
14.15, 19.55 «Желаю счастья!»
15.00 «Шанс»
16.00, 21.00, 23.30 «Дом-2»
17.00 «Клуб бывших жен»
18.00 «Дикие дети»
19.10 «МоСт»
22.00 «Комеди Клуб»
23.00 Х/ф «Бункер, или Ученые под землей»
00.00 «Секс» с Анфисой Чеховой»
00.30 «Настоящий мужчина»
01.30 «Смешные и голье»
02.20 Х/ф «Секс или любовь»

Воскресенье, 25 июня

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.20 Х/ф «На дорогах войны»
08.00 Армейский магазин
08.30 «Дональд Дак представляет»
09.00 «Умницы и умники»
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Фазенда»
12.10 «Ералаш»
12.40 М/ф «Гора самоцветов»
13.00 «Кумиры»
13.40 Х/ф «Невестка»
15.00 Д/ф «Николай Еременко. Последний пылок влюбленный»
16.10 Х/ф «Подари мне лунный свет»
18.00 Времена
18.50 Х/ф «Весьегонская волчица»
21.00 Воскресное «Время»
21.45 Что? Где? Когда?
23.10 Х/ф «Дни грома»
00.50 Бокс
01.50 «Как стать мужчиной»
02.50 Футбол

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.50 Х/ф «Семнадцатый трансатлантический»
07.35 «Сельский час»
08.00, 11.00, 14.00, 20.00 «Вести»
08.10, 11.10 «Вести-Кузбасс»
08.20 «Русское лото»
08.30 Х/ф «Черные береты»
10.00 «Четыре солдатские медали»
11.20 «Городок»
11.55 Т/с «Частый детектив»
12.45 «Смехопанорама»
13.15 «Парламентский час»
14.20 «Фитиль №92»
15.10 «История с метранпажем»
15.45 «85 лет Оскару Фельцману». Концерт
17.15 «Смеяться разрешается»
19.15 Х/ф «Дура»
21.20 «Вести недели»
22.15 «Специальный корреспондент»
22.45 Футбол
01.00 «Национальный интерес»
01.50 Х/ф «Тайные агенты»

НТВ

05.25 Х/ф «Последний герой боевика»
07.30 «Сказки Баженова»
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня»
08.15 «Растительная жизнь»
08.50 «Их нравы»
09.25 «Едим дома!»
10.20 «Top gear»
10.55 «Счастливый рейс»
12.05 «Цена удачи»
13.20 «Стихия»
13.55 Т/с «Моя большая армянская свадьба»
16.20 «Один день. Новая версия»
16.55 «Своя игра»
17.55 Т/с «Марш Турецкого»
19.00 «Сегодня. Итоговая программа»
19.55 «Чистосердечное признание»
20.30 «Чрезвычайное происшествие»
20.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
22.00 «Воскресный вечер»
23.30 Т/с «Зона»
00.20 Х/ф «Роковое влечение»
02.35 Х/ф «Игрок»

СТС

06.00 Х/ф «Второе я»
07.35 М/ф «Как обезьянки обедали»
07.50 М/с «Гарольд и фиолетовый карандаш»
08.20 М/с «Смешарики»
08.30 М/с «Флиппер и Лопак»
09.00 «Улица Сезам»
09.30 М/с «Гаджет и Гаджетины»
10.00 М/с «Аладдин»
12.00 «Жизнь прекрасна»
14.00 «Снимите это немедленно!»
15.00 Д/ф «Тайны тела»
16.00 «Истории в деталях»
16.30 Т/с «Не родись красивой»
21.00 Х/ф «Клуб первых жен»
23.15 «6 кадров»
23.45 Х/ф «Багровый прилив»

37 ТВК РЕН-ТВ (г. Полысаево)

07.00 Д/ф «Дикая планета»
08.00 М/с «Дуг»
08.25 М/с «Переменка»
08.50 М/с «Геркулес»
09.15 М/с «Симпсоны»
10.55 «Без тормозов»
11.25 «Неделя»
12.45 «Военная тайна»
13.30 «24»
13.50 «Суперняня»
15.00 «Невероятные истории»
16.00 Х/ф «Охранник для дочери»
18.30 «Музыкальная открытка»
19.00 Х/ф «Монстры атакуют»
21.30 Д/ф «История единички»
22.30 Х/ф «Вердикт народа»
00.00, 00.45, 02.45 «Формула 1»
ЛЕНИНСК-ТВ
07.00 Д/ф «Неизвестная планета»
07.25 Мультфильмы
08.20 «Антология юмора»
09.05 «Верь – не верю»
10.00 Д/ф «Летающие челюсти»
11.00 Х/ф «Мои счастливые звезды»
13.20 М/ф «Чьи в лесу шишки?»
13.30 «Такси»
14.15, 19.55 «Желаю счастья!»
15.00 «Шанс»
16.00, 21.00, 23.30 «Дом-2»
17.00 «Саша + Маша»
17.30 «Бункер, или Ученые под землей»
18.00 «Школа ремонта»
19.10 «МоСт»
22.00 «Комеди Клуб»
23.00 «Бункер, или Ученые под землей»
00.00 «Секс» с Анфисой Чеховой»
00.30 «Смешные и голье»
01.25 Х/ф «Мои счастливые звезды»

Смотрите

на канале REN-TV с 19 по 25 июня

ПРОГРАММЫ:

ПРОЕКТ «ОТРАЖЕНИЕ»: "БОМОНД" - эфир 23 июня. В этот мир почти невозможно попасть простому смертному, этот мир манит, но доступен он лишь немногим. Что такое великосветская тусовка, кто такой "тусовщик", как попасть в высший свет? В фильме рассказывается о бомондах Москвы и Санкт-Петербурга...

«КРИМИНАЛЬНОЕ ЧТИВО»: «НАСЛЕДНИКИ ВНЕ ЗАКОНА» - эфир 24 июня. Мотив преступления – охота за наследством. Чем оно больше, тем жестче и беспощадней борьба. Претенденты на наследство – аферисты разных мастей и заказчики убийств...

ФИЛЬМЫ:

«МОНАСТЫРЬ» (США, 2001г.) - эфир 20 июня. Режиссер: Майк Мендес. В ролях: Джона Кэнтон, Ричард Трэпп, Джейсон Дэкс Миллер, Ренэ Грэм. Фильм ужасов.

Компания студентов приезжает в заброшенный женский монастырь Святого Франциска с банальными целями – разрисовать пару стен, покурить травку, предаться радостям секса. О монастыре ходит зловещая легенда, будто бы лет сорок назад 16-летняя девочка устроила здесь настоящую бойню, перестреляв всех монахинь, которые были дьяволопоклонницами. Это страшное событие прославил городок рядом с монастырем и сделало его подлинной меккой сектантов-сатанистов. Те решили похитить девственницу, чтобы принести ее в жертву, однако в связи с приездом вышеупомянутой компании студентов и с вмешательством потусторонних сил этот план полетел вверх тормашками...

«ВОИНЫ ИЛИ УБИЙЦА» (США, 2004г.) - эфир 21 июня. Режиссер: Майкл Уорт. В ролях: Дженна Лэйно, Криста Соулс, Лоренцо Ламас, Дэниэл Саутурт. Триллер.

Киллерша Валентина решает покончить с кровавым ремеслом и спокойно жить где-нибудь в провинции. А еще, прежде чем убить одну из своих «мишеней», она дает приговоренному к смерти обещание найти его сына... Однако слишком много не по душе желание Валентины выйти из смертоносного бизнеса...

«ТИТУС» (США – Италия, 1999г.) - эфир 22 июня. Режиссер: Джули Тэймор. В ролях: Энтони Хопкинс, Джессика Лэнг, Джонатан Рис-Майерс, Мэттью Рикс. Драма.

Великий римский полководец Тит Андроник возвращается с победой после долгой войны. В ознаменование своего триумфа он приносит в жертву богам старшего сына готской королевы Таморы. Но вскоре Тамора становится женой развращенного и жестокого императора Сатурнина. Пользуясь полученной властью, она начинает тайную войну с Титом Андроником и, приведя в действие коварный план мести, уничтожает почти всю семью полководца...

«ПРИШЕЛЬЦЫ В АМЕРИКЕ» (США – Франция, 2001г.) - эфир 23 июня. Режиссер: Жан-Мари Пуаре (под псевдонимом «Жан-Мари Гобер»). В ролях: Жан Рено, Кристиан Клавье, Кристина Эпплгейт, Малколм МакДауэлл. Комедия.
Два чудака из средневековой Франции, виконт Тибо и его слуга Андре, вновь перемещаются во времени: из средних веков - в наши дни. На этот раз они к тому же перемещаются еще и в пространстве: из Франции - в США. Виконт намечается спасти от смерти свою возлюбленную Розалинд, и на пути к цели парочка пришельцев попадает в передряги...

«ВЕРДИКТ НАРОДА» (США, 2003г.) - эфир 25 июня. Режиссер: Филипп Мартинес. В ролях: Джерри Спрингер, Арманд Ассанте, Рой Шайдер. Комедия.

Марти Рокман, беспринципный продюсер, придумал новое, «захватывающее» телевизионное зрелище: в режиме реального времени миллионы американцев, не поднимаясь со стула, принимают участие в решении человеческих судеб. Зритель выносит приговор, не отходя от «голубого экрана», и теперь убить человека можно нажатием кнопки пультя. Если будет вынесен смертный приговор, его приведут в исполнение прямо на глазах анонимных судей. Идея Марти Рокмана гарантирует сумасшедшие рейтинги, но как быть, если подсудимый невиновен?..

Для фанатов скорости - «ФОРМУЛА-1», для успеха в бизнесе - реклама на «ФОРМУЛЕ-1».
Выгодные условия, интересные предложения.
По вопросам размещения обращаться по телефону: 1-27-30, 1-39-42.



ПРОДАМ однокомнатную квартиру по ул. Читинской, 35-25, 1/3.
Телефоны: 1-26-71, 1-53-26.

Юбилеем!



Коллектив Полысаевского строительного управления поздравляет с юбилеем ЗОЮ МИХАЙЛОВНУ БАБАЕВУ.

70 лет исполняется Зое Михайловне 19 июня. 32 из них она посвятила работе в Полысаевском СУ. От рядового инженера до руководителя производственно-технического отдела – вот путь нашей дорогой юбиляри.

Зоя Михайловна являлась непосредственным участником строительства и реконструкции шахт, крупных промышленных, жилищных, коммунальных и социально-бытовых объектов.

За высокие производственные достижения, многолетний труд З.М. Бабаева награждена медалью «Ветеран труда», занесена в Книгу Почета предприятия.

Желаем Зое Михайловне здоровья, радости, тепла родных и близких.

Поздравляем с юбилейной датой ЛЮБОВЬ НИКОЛАЕВНУ ДРАЗНИНУ!

Более 30 лет трудилась Любовь Николаевна в Полысаевском стройуправлении в должности бухгалтера. За многолетний и добросовестный труд награждена медалью «Ветеран труда», занесена в Книгу Почета предприятия.

В этот праздничный день юбилея желаем уюта, тепла и добра, чтоб все неудачи спорили дотла, чтоб жить – не тужить лет до 100 довелось.

Пусть сбудется все, что еще не сбылось!

Коллектив Полысаевского СУ.



Любимую маму и бабушку ТАТЬЯНУ ГРИТОРЬЕВНУ ПРОХОРОВУ поздравляем с Днем рождения!

Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день спасибо говорим.

За доброту и сердце золотое

Мы, мама милая, тебя благодарим.

Пусть годы тебя не старят.

Мы, дочка и внучка, – опора твоя.

Тепло своих рук подарит Тебе в этот день семья.

Дочь и внучка Ариша.



Будь здоров!

Токсоплазмоз

Особое место среди инфекционных заболеваний человека занимает так называемый «TORCH-инфекция» (пожар - англ.). Особенность их заключается в широкой распространенности и отсутствии, как правило, четко выраженной клинической картины, в преобладании длительно скрытых форм, которые могут переходить в острые формы на фоне вторичных иммунодефицитов, вызываемых как патологическими причинами, так и, например, беременностью. При реактивации латентной инфекции во время беременности может происходить внутриутробное инфицирование, приводящее к невынашиванию беременности, мертворождению, формированию пороков развития, инвалидности и даже смерти ребенка впоследствии.

В настоящее время наиболее серьезной и проблематичной инфекцией для здравоохранения представляется токсоплазмоз ввиду высокой пораженности населения, возможности внутриутробного поражения плода, высоким удельным весом поражений органов зрения, вплоть до развития слепоты, и относительно частым развитием тяжело текущих рецидивов у больных со снижением защитных сил.

Распространение токсоплазм в природе значительно превышает ареал проживания животных семейства кошачьих, являющихся окончательными их хозяевами. Это легко представить, если учесть, что бесполовыми формами паразита поражено до 400 видов животных, в том числе птиц, чей высокий миграционный потенциал хорошо известен.

Число лиц, инвазированных токсоплазмами, превышает 1,5 млрд. человек, причем пораженность населения на разных территориях колеблется от 14 до 90 процентов. В нашем регионе инвазированность населения в среднем составляет 30-35 процентов, а, напри-

мер, в достаточно чистом и благоприятном г. Санкт-Петербурге - 31 процент болеющих.

Человек заражается через загрязненные от кошачьих выделений руки, посуду, при приеме в пищу продуктов, обсемененных цистами. Возможно заражение и от других животных, промежуточных хозяев токсоплазм при употреблении в пищу их сырого мяса (фарша), содержащего цисты возбудителя. Кроме заражения через пищу, инвазия может произойти и, например, при повреждении кожи при разделке мяса.

Особое значение имеет вертикальный (от матери плоду) механизм инвазии токсоплазмами. При отсутствии специфичной терапии он реализуется в трети случаев заболевания женщины во время беременности. Эти дети при рождении имеют клинически выраженный токсоплазмоз, в более тяжелых случаях с триадой симптомов – гидроцефалия, внутримозговые кальцинаты, хориоретинит. В остальных случаях у детей – бессимптомные формы врожденного токсоплазмоза, которые, как правило, дают клинические проявления через месяцы и годы. Более чем у 85 процентов с бессимптомным течением заболевания развивается ретинопатия, приводящая к слепоте. Другие проявления у детей и подростков – повышенная утомляемость, лимфаденопатия.

Отмечается задержка физического и психического развития, дефекты слуха, судорожные или эпилептические приступы, слабоумие, гормональные нарушения.

В России регулярная программа скрининга на токсоплазмоз не проводится, поэтому крайне актуально обследование беременных женщин и при планировании семьи, а также детей с указанными патологиями, путем самообращения в инфекционный кабинет городской поликлиники или непосредственно в лабораторию. Е. ХОХЛОВ, врач.

Областные акции

По инициативе губернатора во всех городах Кемеровской области проводятся областные акции по предоставлению угля для малообеспеченного населения в зимний период времени, овощных наборов в осенний период.

Обеспечение бесплатным углем является одной из мер поддержки малоимущих категорий граждан в нашей области. Уголь, предоставляемый на безвозмездной основе, оплачивается за счет средств областного бюджета. Акция о благотворительной передаче угля малоимущему населению проводится для следующих категорий граждан: одинокие малоимущие пенсионеры; малоимущие семьи с детьми; одиноко проживающие малоимущие инвалиды.

Расчет среднедушевого дохода семьи и доходов одиноко проживающих пенсионеров для решения вопроса о признании их малоимущими, для определения потребности населения в топливе (угле) на безвозмездной основе, осуществляется органом социальной защиты населения на основании заблаговременных заявлений граждан, поданных в первом полугодии в Центр социального обслуживания. Доставка угля для малоимущих организована бесплатно за счет средств местного бюджета и спонсорских средств. Одним из основных критериев для предоставления угля вышеперечисленным категориям граждан является то, что получатели проживают в частном секторе или в неблагоустроенных домах барачного типа. В 2005 году было выделено 312 тонн. Уголь получили 31 малоимущих престарелых инвалидов и 47 многодетных малоимущих семей с детьми.

В областные акции для малообеспеченного населения входит также доставка овощных наборов. Получателями овощных наборов являются перечисленные выше категории граждан, которые проживают в благоустроенном жилье и не имеют садовых участков. Механизм формирования ведомостей аналогичный акции по доставке благотворительного угля. В 2005 году было доставлено 38 овощных наборов малообеспеченным пенсионерам и инвалидам и 19 - малоимущим семьям с детьми.

По всем интересующим вопросам о доставке благотворительного угля и овощных наборов граждане могут получить информацию у специалистов отдела срочной социальной помощи Центра социального обслуживания по адресу: ул. Бажова, 3, телефон 1-42-10. С. САРАПКИНА, юрист ЦСОГПВИА.

Спорт

Все флаги в гости к нам

Первый летний месяц преподнес хороший подарок любителям быстрой езды на мотоциклах. 11 июня в районе горы Крутой прошел второй этап первенства Сибири по мотокроссу, посвященный Дню России. На старт «выехали» 68 спортсменов из Томска, Красноярска, Барнаула, Рубцовска, Канска, Кемерово, Новокузнецка, Полысаева и других городов, соревновавшихся в четырех классах: 65, 85 и 125 куб. см и «открытом» классе.

Единственный представитель нашего города восьмилетний Дима Медведев, стартовавший в классе мотоциклов 65 «кубиков», занял призовое пятое место.

Командное первенство выиграли кемеровчане, вторыми стали красноярцы, третьи – барнаульцы. Победитель и призеры награждены грамотами и кубками. В личном зачете спортсмены, занявшие с 1 по 5 места, получили грамоты и ценные призы.

Третий этап пройдет в Новокузнецке. Победителей ждет чемпионат России. Наш корр.

Только школе не до отдыха

Последний школьный звонок – еще не повод чтобы на неделю, до второго, всем уехать в Комарово. Старшеклассники сдают экзамены, ребята помладше наслаждаются отдыхом в школьных лагерях. И те, и другие никак не обойдутся без педагогов.

Люде Тихоновой, к примеру, ученице 4 класса школы №35, как и многим другим ребятам, дома остаться не с кем. Родители работают, бабушка живет в другом городе, старшая сестра учится в вузе. Поэтому девочка четвертый год подряд с удовольствием приходит в лагерь.

Школьный лагерь, действующий в школе №35, посещают 50 мальчишек и девчонок, объединенных в отряды «Чипполино» и «Буратино». Скучать детям не приходится. Об организации их досуга позаботились взрослые. Интеллектуальные конкурсы, соревнования, экскурсии, спортивные игры на свежем воздухе, подкрепленные вкусными обедами, благотворно сказываются на здоровье отдыхающих. В каждом отряде с детьми работают воспитатель и вожатый. Начальник лагеря Г.И. Попова, опытный педагог.

В комплексе мероприятий сбалансированные завтраки и обед.

День в лагере заканчивается в 14.30. Дети отправляются домой, а их наставники запишут в альбоме, как прошел еще один день летних каникул. Наш корр.

Уважаемые клиенты ОАО «Россельхозбанк»

Вашему вниманию предлагается новый срочный вклад «Пенсионный Люкс»

Вклад «Пенсионный Люкс» создан специально для лиц, получающих пенсию. Вкладчики имеют возможность пополнять вклад и ежемесячно получать проценты

Самая высокая процентная ставка из всех действующих в ОАО «Россельхозбанк»!!!

Вклад предусматривает возможность размещения денежных средств только в российских рублях

Это предложение действует до объявления ОАО «Россельхозбанк» принятого Правлением Банка решения о прекращении приема денежных средств во вклад данного вида и/или изменения его условий, в том числе размера процентной ставки

Подробно ознакомиться с условиями договора о вкладе «Пенсионный Люкс» Вы можете на сайте ОАО «Россельхозбанк» <http://www.rshb.ru>

г. Кемерово, ул. Дзержинского, 4а, тел. 34-82-01, факс 36-18-12
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 43а, тел. (38456) 3-20-75, факс (38456) 7-83-74
г. Мариинск, ул. Пролетарская, 7, тел. (38443) 5-23-90, факс (38443) 5-22-10
г. Белово, ул. Ленина, 8, тел. (38452) 2-26-71, факс (38456) 2-42-45
р. п. Промышленная, ул. Крупской, 1а, тел. (38442) 7-26-70, факс (38442) 7-14-57
г. Анжеро-Судженск, ул. Желябова, 17, тел. (38453) 6-55-94, факс (38453) 6-51-18

МОЙ ВОПРОС

Уважаемые читатели, под этой рубрикой вы можете задать интересующий вас вопрос любому руководителю или специалисту и получить ответ со страниц газеты «Полысаево»

Кому
Вопрос

Ф.И.О., адрес, телефон

Дата

(Адрес и телефон только для служебного пользования и в газете не публикуются)

ПРОТОКОЛ №3

рассмотрения и оценки котировочных заявок
г. Полысаево 13.06.2006г.

Наименование заказчика: Городское управление образования администрации г.Полысаево, 652500, г.Полысаево, ул.Космонавтов, 41.

Наименование предмета запроса котировок: ремонт электропроводки в спортзале школы-интерната №23.

Состав комиссии: председатель комиссии: начальник ГУО Гончарова Н.Н.; члены комиссии: заместитель начальника ГУО - Попова Т.В., главный бухгалтер - Орлова Л.Ф., руководитель отдела - Климова О.А., секретарь конкурсной комиссии - Прошина С.А., зам.гл. бухгалтера.

Условия заключения контракта: максимальная цена контракта 100382 рубля. В цену контракта должен быть включен налог НДС. Источник финансирования - областной бюджет. Оплата путем перечисления на расчетный счет поставщика, по мере поступления средств в распоряжение Заказчика.

Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://guopolysaevo.narod.ru>.

7 июня 2006г. до окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи заявок 12 июня 2006г. поступило две котировочных заявки на бумажном носителе от следующих поставщиков.

Наименование участника	Адрес	Точное время поступления	Предлагаемая цена контракта
ООО «Электромонтаж»	г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Текстильщиков, 81	09.06.2006г. 9.30	100382-00
ООО «Вектор Ра»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1	09.06.2006г. 10.45	100150-00

4. Котировочная комиссия рассмотрела и оценила котировочную заявку и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Вектор Ра». Адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1.

ПРОТОКОЛ №4

рассмотрения и оценки котировочных заявок
г. Полысаево 13.06.2006г.

Наименование заказчика: Городское управление образования администрации г.Полысаево, 652500, г.Полысаево, ул.Космонавтов, 41.

Наименование предмета запроса котировок: ремонт электропроводки в мастерских школы №9.

Состав комиссии: председатель комиссии: начальник ГУО Гончарова Н.Н.; члены комиссии: заместитель начальника ГУО - Попова Т.В., главный бухгалтер - Орлова Л.Ф., руководитель отдела - Климова О.А., секретарь конкурсной комиссии - Прошина С.А., зам.гл. бухгалтера.

Условия заключения контракта: максимальная цена контракта 85327 рублей. В цену контракта должен быть включен налог НДС. Источник финансирования - областной бюджет. Оплата путем перечисления на расчетный счет поставщика, по мере поступления средств в распоряжение Заказчика.

Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте <http://guopolysaevo.narod.ru>.

7 июня 2006г. до окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи заявок 12 июня 2006г. поступило две котировочных заявки на бумажном носителе от следующих поставщиков.

Наименование участника	Адрес	Точное время поступления	Предлагаемая цена контракта
ООО «Электромонтаж»	г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Текстильщиков, 81	09.06.2006г. 9.30	85327-00
ООО «Вектор Ра»	г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1	09.06.2006г. 10.45	85100-00

4. Котировочная комиссия рассмотрела и оценила котировочную заявку и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Вектор Ра». Адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1.

ПРОТОКОЛ №2

рассмотрения единственной заявки
на участие в открытом конкурсе

г.Полысаево 7 июня 2006 года

1. Наименование предмета конкурса: «Поставка дорожной машины для содержания автомагистралей».

2. Состав конкурсной комиссии.

На заседании конкурсной комиссии по рассмотрению заявок на участие в конкурсе присутствовали: председатель конкурсной комиссии: Журавлев О.С.; члены конкурсной комиссии: Шмидт Ю.С., Кашмин Ю.В., Килина Н.В., Упоров И.Б.

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам была проведена конкурсной комиссией с 10.00 до 10.15 5 июня 2006 года по адресу: г.Полысаево, ул. Крупской, 5, кабинет ППО (Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе №1 от 5 июня 2006 года).

4. Процедура рассмотрения заявки на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 8.10 до 8.25 7 июня 2006 года по адресу: г.Полысаево, ул. Крупской, 5, кабинет ППО.

5. На процедуру рассмотрения была предоставлена единственная заявка на участие в конкурсе:

№ п/п	Наименование (для юр. лица), фамилия, имя, отчество (для физ. лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юр. лица), место жительства (для физ. лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1	ОАО «КОРМЗ»	Открытое акционерное общество	г. Кемерово, ул. Грузовая, 19Б	г. Кемерово, ул. Грузовая, 19Б	(384-2) 57-14-20

6. Конкурсная комиссия рассмотрела заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение: признать участником конкурса единственного участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в конкурсе, Открытое Акционерное Общество «КОРМЗ», г. Кемерово, ул. Грузовая, 19Б, признать конкурс несостоявшимся.

в соответствии с п.11, ст.25 Федерального закона №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» и рекомендовать заказчику в соответствии с п.12, ст.25 Федерального закона №94-ФЗ заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в конкурсе и был признан участником конкурса, на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией.

Поставщик: Открытое Акционерное Общество «Кемеровский Опытный Ремонтно-Механический Завод», г.Кемерово, ул. Грузовая, 19Б.

Предмет муниципального контракта: универсальная комбинированная дорожная машина ДМК-30.

Цена контракта: 1 750 000 (один миллион семьсот пятьдесят тысяч) рублей.

Сроки поставки: до 30 июня 2006 года.

Срок гарантийного обслуживания: 12 месяцев.

7. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте города polysaevo.ru, а также будет опубликован в газете «Полысаево». Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

ПРОТОКОЛ №3 ЛОТ 3

оценки и сопоставления заявок
на участие в открытом конкурсе

г.Полысаево 9 июня 2006 года

1. Наименование предмета конкурса: «Поставка спец-техники и оборудования».

2. Наименование лота: бункера для ТБО (V-8м3) – 60 шт. Цена: 1 392 600 рублей.

3. На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали: председатель конкурсной комиссии: Журавлев О.С., члены конкурсной комиссии: Шмидт Ю.С., Кашмин Ю.В., Килина Н.В., Упоров И.Б., Квашнин В.И.

4. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10.00 до 10.35 29 мая 2006 года по адресу: г.Полысаево, ул. Крупской, 5, кабинет ППО (Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе №1 от 29 мая 2006 года).

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 11.15 до 11.45 8 июня 2006 года по адресу: г.Полысаево, ул. Крупской, 5, кабинет ППО (Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе № 2.3 от 8 июня 2006 года).

6. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10.00 9 июня 2006 года до 11.05 9 июня 2006 года по адресу: г.Полысаево, ул. Крупской, 5, кабинет ППО.

7. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование (для юр. лица), фамилия, имя, отчество (для физ. лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юр. лица), место жительства (для физ. лица)	Почтовый адрес	Паспортные данные (для физ. лица)	Номер контактного телефона
1	ПК «КМК-1» г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б	Производственный кооператив	г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б	г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б	(384-2) 57-00-99	
2	ИП Колбухов Иосиф Евгеньевич	Индивидуальный предприниматель	Беловский район, с. Новобачаты, ул. Советская, 15	Беловский район, с. Новобачаты, ул. Советская, 15	Пас. сер. 3200 №308206 выд. 25.08.00г. Беловским РОВД	(384-52) 5-24-36

8. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

№ п/п	Наименование (для юр. лица), фамилия, имя, отчество (для физ. лица) участника конкурса	Условия поставки бункеров для ТБО (8 м3)				
		Цена, тыс.руб	Срок поставки	Место поставки	Гарантийное обслуживание	Технические требования
1	ПК «КМК-1» г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б	1392,6	31.07.2006г.	г. Полысаево	2 года	соответствуют
2	ИП Колбухов Иосиф Евгеньевич Беловский р-он, с. Новобачаты, ул. Советская, 15	1350,0	31.07.2006г.	г. Полысаево	6 месяцев	соответствуют

9. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации (Приложение №1), и приняла решение:

9.1. Присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса ИП Колбухов Иосиф Евгеньевич, Беловский р-он, с. Новобачаты, ул. Советская, 15.

9.2. ПК «КМК – 1» г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б присвоить порядковый номер 2 (по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения контракта).

10. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в трех экземплярах, один из которых остается у заказчика, второй - у уполномоченного органа. Третий экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения условий исполнения контракта, предложенных победителем конкурса в заявку на участие в конкурсе, в проект контракта, прилагаемый к конкурсной документации, заказчик, уполномоченный орган в течение трех дней со дня подписания протокола обязуются передать победителю конкурса.

11. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Полысаево» и размещен на официальном сайте polysaevo.ru.

12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

ПРОТОКОЛ № 3 ЛОТ 4

оценки и сопоставления заявок
на участие в открытом конкурсе

г.Полысаево 9 июня 2006 года

1. Наименование предмета конкурса: «Поставка спец-

техники и оборудования».

2. Наименование лота: контейнер для ТБО (V-0,75м3) – 73 шт. Цена: 288 350 рублей.

3. На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали: председатель конкурсной комиссии: Журавлев О.С.; члены конкурсной комиссии: Шмидт Ю.С., Кашмин Ю.В., Килина Н.В., Упоров И.Б., Квашнин В.И.

4. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10.00 до 10.35 29 мая 2006 года по адресу: г.Полысаево, ул. Крупской, 5, кабинет ППО (Протокол вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе №1 от 9 мая 2006 года).

5. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 11.45 до 12.00 8 июня 2006 года по адресу: г.Полысаево, ул. Крупской, 5, кабинет ППО (Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе №2.3 от 8 июня 2006 года).

6. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10.00 9 июня 2006 года до 11.05 9 июня 2006 года по адресу: г.Полысаево, ул. Крупской, 5, кабинет ППО.

7. На процедуру оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование (для юр. лица), фамилия, имя, отчество (для физ. лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юр. лица), место жительства (для физ. лица)	Почтовый адрес	Паспортные данные (для физ. лица)	Номер контактного телефона
1	ПК «КМК-1» г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б	Производственный кооператив	г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б	г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б	(384-2) 57-00-99	
2	ИП Колбухов Иосиф Евгеньевич	Индивидуальный предприниматель	Беловский район, с. Новобачаты, ул. Советская, 15	Беловский район, с. Новобачаты, ул. Советская, 15	Пас. сер. 3200 №308206 выд. 25.08.00г. Беловским РОВД	(384-52) 5-24-36

8. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

№ п/п	Наименование (для юр. лица), фамилия, имя, отчество (для физ. лица) участника конкурса	Условия поставки контейнеров для ТБО (0,75 м3)				
		Цена, тыс.руб	Срок поставки	Место поставки	Гарантийное обслуживание	Технические требования
1	ПК «КМК-1» г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б	288,35	31.07.2006г.	г. Полысаево	2 года	соответствуют
2	ИП Колбухов Иосиф Евгеньевич Беловский р-он, с. Новобачаты, ул. Советская, 15	215,35	31.07.2006г.	г. Полысаево	6 месяцев	соответствуют

9. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации (Приложение №1), и приняла решение:

9.1. Присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса ИП Колбухов Иосиф Евгеньевич, Беловский р-он, с. Новобачаты, ул. Советская, 15.

9.2. ПК «КМК – 1» г. Кемерово, ул. Шатурская, 10Б присвоить порядковый номер 2 (по мере уменьшения степени выгодности содержащихся в них условий исполнения контракта).

10. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в трех экземплярах, один из которых остается у заказчика, второй - у уполномоченного органа. Третий экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения условий исполнения контракта, предложенных победителем конкурса в заявку на участие в конкурсе, в проект контракта, прилагаемый к конкурсной документации, заказчик, уполномоченный орган в течение трех дней со дня подписания протокола обязуются передать победителю конкурса.

11. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Полысаево» и размещен на официальном сайте polysaevo.ru.

12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого конкурса

Заказчик: муниципальное учреждение «Управление заказчика» г. Полысаево, Кемеровская область, ул. Крупской, 5, третий этаж, тел. 1-25-52, E-mail: polysah@mail.ru.

Источник финансирования заказа: местный бюджет на 2006г.

Предмет муниципального контракта: останочные павильоны закрытого типа, укомплектованные сиденьями, наличие доски объявления и мусоросборников, долговременное полимерное покрытие несущих элементов, высота – 2,7м., ширина – 1,5 м., длина – 4,5 м., в количестве 23 штук.

Сроки поставки: в течение третьего квартала 2006 года.

Условия оплаты: 20% предоплаты, 80% в течение 30 дней факта поставки.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте города, а также предоставляется бесплатно по адресу: г. Полысаево, ул. Крупской, 5, 3 этаж, тел. 1-25-52 (подача конкурсных заявок по тому же адресу), с 14.06.06г. по 13.07.06г. с 9-00 до 17-00 по рабочим дням.

Критерии оценки заявок: цена, срок и место поставки, гарантии, номинальный срок обслуживания.

Дата и время начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе: с 14 июня 2006г. до 17-00 по 13 июля 2006г. до 16-00.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе 14 июля 2006г. 15.00. Срок и место рассмотрения заявок и подведения итогов конкурса в течение 10 дней с момента вскрытия конвертов с конкурсными заявками по адресу: г. Полысаево, ул. Крупской, 5, 3 этаж, МУ «Управление заказчика».

Житейские истории

ПРАВО НА СЧАСТЬЕ

Наташа села в уютное мягкое кресло и закрыла глаза. Всего неделю она была в командировке, но за это время окончательно убедилась в том, что ждёт ребёнка. Радостное известие молодая женщина спешила сообщить мужу и с нетерпением ждала встречи с ним.

Самолёт медленно поднялся в безоблачное небо. «Через четыре часа я буду дома, - думала Наташа. - Мой Ваня, наверное, ещё спит и даже не подозревает, что я лечу не одна. Скоро нас будет трое». Выйдя из здания аэропорта, она села в такси и попросила водителя: «Побыстрее, пожалуйста». Было шесть часов утра, город только начал просыпаться. Всё вокруг было настолько родное, и Наташа поняла, что за короткое время отсутствия успела соскучиться по городу, где родилась, выросла и встретила своё счастье.

Дома было всё как обычно, но что-то не так. Наташа прошла к спальню комнате и тихонько приоткрыла дверь: кровать аккуратно застелена покрывалом. «Наверное, уже ушёл на работу, - подумала она. - Ничего, вот вернется вечером, расскажу ему о малыше». Наташа скинула с себя одежду и долго стояла под теплым душем, улыбаясь и тихо напевая мотив любимой песни. Обернувшись в большое махровое полотенце, босая, проследовала в кухню, включила чайник и опустилась на любимый стул. Высокий, со спинкой и перекладиной для ног. Наташа давно о таком мечтала, и на прошлый День рождения Ваня преподнес ей этот подарок. Она вдруг увидела лист бумаги, сложенный четверо. Не думая ни о чём плохом, медленно развернула. «Наташа, прости, я встретил другую», - написал Ваня. И ни слова больше. Только теперь девушка поняла, почему заправлена кровать, у порога не было его тапочек, и ещё она вдруг вспомнила, что в ванной не увидела Ваниной зубной

щетки. «Как же так, ведь после свадьбы не прошло ещё и года! Он и про ребёнка не знает!» - громко говорила Наташа. Мысли путались в голове. Она не могла поверить, что Ваня так быстро разлюбил её, и закончилось их счастье.

Наташа не заметила, как стемнело за окном. Она сидела одна в пустой квартире и не могла представить, как ей жить дальше. Очнувшись от тяжёлых дум, набрала мамин номер телефона. Слезы хлынули сами собой, когда услышала родной голос. «Ваня ушёл», - всхлипывая, кричала девушка в трубку. «Не паникуй. Сейчас приеду», - спокойно ответила мама.

Совсем как в детстве, дочь лежала у матери на коленях, а мама гладила её по голове. «Не расстраивайся. Не стоит он твоих слёз. А малыша мы вырастим», - успокаивала она. На душе у Наташи от этих слов стало легче. Она перестала плакать и подумала: «А действительно, я же взрослая женщина, у меня хорошая работа. Обойдусь без него».

Два дня Наташа приводила квартиру в порядок, ходила по магазинам, гуляла и старалась не вспоминать Ваню. Потом вышла на работу. В делах и заботах рана, так бездумно нанесённая любимым человеком, понемногу начала затягиваться. Наташа всю свою любовь перенесла на ещё не родившегося малыша, отец которого даже не подозревал о его существовании.

Прошло полгода. Однажды, когда Наташа сидела в кафе, потягивая из трубочки апельсиновый сок, неожиданно вошёл Ваня с какой-то полной женщиной и девочкой лет шести. Они устроились за соседним столиком. И вдруг



Ваня увидел её, быстро отвлёк взгляд, что-то сказал своей спутнице, встал и подошёл к Наташе. «Как твоя жизнь?» - спросил он. И, не дождавшись ответа, сказал: «Я надеюсь, ты меня поняла и простила». Наташа, удивившись тому, насколько безразличен стал ей бывший муж, спокойно ответила: «Конечно». Она не стала сообщать, что ждёт от него ребёнка, а он не спросил. Сказать друг другу им было нечего. «Ну, ладно, меня ждут, пойду», - и Ваня, который больше не был родным, ушёл к той, что сидела за соседним столиком, искося поглядывая на Наташу. «Неужели я любила этого человека?» - думала она, выходя из кафе.

Утром, нежась в теплой постели, Наташа почувствовала, как что-то кольнуло внизу живота. Боль пронзила всё тело. «Наверное, пора», - решила будущая мама и вызвала такси. Не спеша собралась и вышла из подъезда. Удобно устроилась на заднем сидении подъехавшего автомобиля. Шофер всё понял без слов.

Боль не отступала, и схватки становились более продолжительными. «Вас как зовут?» - вдруг услышала она вопрос. «Наташа», - сморщившись от боли, проговорила она сквозь зубы. «А где же счастливый папаша?» - не отступал молодой человек, назвавшийся Артёмом. «Мы одни», - ответила молодая женщина. Уже подъезжая к роддому, Артём протянул Наташе свою

визитку и сказал: «Если родится мальчонка, назовите его моим именем». Она улыбнулась и кивнула, выходя из такси.

Целых шесть часов малыши не хотел появляться на свет. А когда молодая мама услышала громкий крик, сразу поняла - родился сын, здоровый краснощекий богатырь. Через пять дней их выписали. Наташа была на седьмом небе от счастья. «Как назовёшь?» - спросили родители, глядя на спящего внука. «Артёмом», - задумчиво ответила Наташа.

Приближался Новый год. Девятимесячный Артём ползал вокруг, мешая маме накрывать на стол. Это был их первый совместный праздник. Наташа накормила и уложила сына. Сидеть за праздничным столом одной как-то не хотелось. И она вдруг вспомнила про визитку. Набрала номер. Артём, услышав голос, сразу вспомнил свою недавнюю пассажирку.

В дверь тихо постучали. Наташа открыла. На пороге стоял Артём с бутылкой шампанского и огромным букетом роз. «Познакомь с сыном», - попросил молодой человек. Наташа провела его в детскую. Малыш, посапывая, крепко спал. «Знакомься - Артём младший».

Новый год они встретили вместе, а через полгода расписались, отметив в семейном кругу вновь обретенное счастье.

Л. БАРАНОВА.

ВНИМАНИЕ, ФОТОКОНКУРС!

Есть на свете люди, которых называют настоящими друзьями. Когда они рядом, любая неприятность кажется мелочью, а небольшая радость - морем счастья. Пришлите ваше фото в компании закадычного друга, напишите небольшой рассказ о нём.

Ждем качественных, контрастных снимков по адресу: ул. Космонавтов, 88, МУ «Польсаевский Пресс-центр».

Победителя ждёт приз!



На снимке две Катюшки. Они такие разные, непохожие, но очень дружат и хорошо ладят между собой. И хотя каждый день видятся в детском саду, скучают друг по дружке и каждое утро с нетерпением жут встречи.



Дима и Сережа обожают свою подругу Лену. Без нее - никуда. И одну не отпускают: вдруг найдет себе новых друзей!

На досуге

Ответы на сканворд, опубликованный в №23 от 9 июня 2006г.

карандаш	ф	частник	к
ч	р	ы	т
е	а	м	н
к	и	м	р
б	о	б	р
с	т	о	н
ж	о	р	и
а	с	к	а
л	о	р	и
ф	е	р	а
о	р	г	а
н	и	к	а
д	к	а	н
к	а	н	в
а	г	а	р
у	с	о	д
о	т	д	е
л	о	к	а
н	е	д	у
г	з	а	т
в	ж	е	т
о	н	с	и
н	я	к	л
а	ф	е	т
и	а	м	к
т	р	а	н
а	н	а	н
к	а	р	к
у	ш	а	н
а	х	о	п
а	т	а	ж
к	л	и	п
к	л	и	п
а	н	а	н
о	л	и	п
и	п	а	д
д	о	б	р
о	д	о	б
р	о	е	р
о	с	т	о
р	о	е	в
р	е	и	и
и	в	к	р
а	в	а	ф
с	к	л	е
п	о	з	а
б	и	о	л
о	г	о	ф
а	с	ы	р
о	в	а	р
а	с	ф	и
т	ч	е	м
о	д	а	н
с	в	е	к
о	р	ш	и
п	у	н	р
о	м	а	н
о	в	о	в
л	о	т	е
р	е	я	н
о	с	т	о
я	к	з	о
н	т	о	н

- ☺ Встречаются два друга:
- Чего-то тебя не видно давно.
- Да я в лотерею поездку выиграл. С первого раза!
- Вау! И куда?
- На Колыму.
- ???
- За подделку лотерейных билетов.

Сканворд с подсказками:

- старина
- печерная сосулька
- убежденность
- зшафот (устар.)
- цифры на золоте
- студень
- популярная книга
- день недели
- ветка
- бардак
- кавершист
- суицид японски
- аромат скела
- 10 дней
- новь
- скорбь
- блуждание
- стиль
- голубой зорин
- корень (матем.)
- растение
- она согревает
- кубинск
- новост на столе
- азиатский бард
- древн. столица Армении
- хлебная
- сосуд с лрвком
- товар на аукционе
- римск. пост
- Байков
- разног. в карате
- месяц
- матрас
- мако
- камчатский барб
- вероят. тулник
- бог грозы
- туман (устар.)
- валюта в Венгрии
- метформин
- широкие штаны
- квачка
- Сальвадор
- оленья пост. ромка
- пьяный Анита
- индейцы в США
- крупный бык
- Паллада
- безумная богиня
- стик Лермонтова
- Васко да Гама
- Тупеев
- вселенная
- ветромат
- инжир
- тролич. птица
- стук копыт
- Кристи
- ягодный кустарник
- российск. левкас
- набег
- мусульм. молитва
- поручение
- звоник



ДАМСКИИ КЛУБ

Интересная информация

Кто из нас невернее?

Хотелось бы узнать, кто больше способен на измену – мужчина или женщина? В этом смысле мужчины согласно общепринятому мнению изрядно подпортили свою репутацию, ведь считается, что именно они – гуляки, бабники и распутники. А вот сексологи думают иначе. Дело в том, что мы привыкли оправдывать неверность сильного пола. А дурная репутация мужчин обусловлена тем, что они чаще решаются на мимолетные романы. Когда мы наблюдаем такое вольное поведение, то возникает впечатление, что мужчины неверны по самой своей природе.

А что же женщины? И так, получается, что прекрасные дамы мало в чем уступают мужчинам по части неверности, и тому немало примеров в художественной литературе – вспомним хотя бы госпожу Бовари или Анну Каренину. Но в большинстве своем женщины в отличие от этих литературных героинь стараются вести себя осторожно, держат свои похождения в тайне и не бросать вызов обществу. Ведь не секрет, что в глазах окружающих подобное поведение вызывает более сильное возмущение и осуждение, чем аналогичные поступки мужчин.

Символ долголетия

Маслина – дерево с загадочной историей. Окруженная легендами и мифами она всегда считалась символом долголетия и мира. Название маслины на любом языке – близкий родственник слов, обозначающих масло. Масло – главное богатство оливкового дерева. «Две жидкости очень полезны человеческому телу», – писал Плиний. – Это вино, которое употребляют внутрь, и оливковое масло, которым смазывают тело. Скорее можно обойтись без вина, чем без масла». В арсенале древнегреческого врача Гиппократов оливковое масло имело широкий диапазон применения: им лечили все – от нервных расстройств до вывихов и ушибов. Лечебный и спортивный массаж с применением оливкового масла – отличное физиотерапевтическое средство. Оливковое масло и сейчас считается ценным источником растительных пищевых жиров, используется для приготовления лекарств и косметических средств. Чрезвычайно питательны плоды маслины, в них столько же полезных веществ, сколько в грецком орехе. Для гурманов – рецепт арабского салата: мякоть 3 апельсинов, 2 луковицы, 125г оливок нарезать, смешать, заправить оливковым маслом, посолить, поперчить.

Нет, женский коллектив - это не СБОРИЩЕ ЗМЕЙ

Считается, что женский коллектив на работе – настоящая чума, сборище змей, так и норовят побольше ужалить или сотворить какую-нибудь пакость. Но так ли это на самом деле, или это всего-навсего собрание стереотипов, которые были навязаны нам представителями сильной половины?

СТЕРЕОТИП:
Женский коллектив – типичный «серпентарий», в котором все друг друга ненавидят.

Мнение специалиста:
Атмосфера всеобщей ненависти может возникнуть где угодно. Это признак не половой принадлежности, а здоровья самого коллектива, которое во многом зависит от политики руководства и от его отношения к сотрудникам.

По мнению психологов, женщинам как раз значительно легче найти общий язык. При всем разнообразии личных качеств женский склад ума, эмоциональная гибкость и чуткость помогают им понимать друг друга, что называется с полуслова. Разумеется, определенную роль играют психологическая совместимость сотрудниц, их возраст, традиции, сложившиеся в коллективе, и т.п.

СТЕРЕОТИП:
Отсутствие мужчин лишает женщин стимула к работе, превращает офис в «стоячее болото».

Мнение специалиста:
Во-первых, на практике женский коллектив обычно все-таки разбавлен одним-двумя «мальчиками». Клиенты, деловые партнеры и прочие посетители из «параллельного пространства» дают возможность прекрасным дамам не только продемонстрировать свой профессионализм, но и поупражняться в технике легкого флирта.

Во-вторых, «наличие отсутствия» представителей сильного пола в непосредственном окружении имеет кое-какие преимущества. Например, значительно облегчает путь «наверх». К сожалению, реальность все еще такова, что женскому полу карьера дается труднее. Если дорогу тебе не перебегают конкуренты-мужчины, шансы на продвижение по служебной лестнице возрастают. Еще один плюс: более спокойная рабочая обстановка. Поскольку нет столкновений на почве «высочайших знаков» мужского внимания, естественным путем сужается зона возможных конфликтов.

СТЕРЕОТИП:
Женский коллектив неуправляем и непредсказуем, его постоянно раздражают склоки.

Мнение специалиста:
Специалисты по корпоративному поведению утверждают: женщины более лояльны, стабильны и в меньшей степени подвержены амбициозности, нежели мужчины. Их конфликты носят не столько производственный, сколько межличностный характер, основанный, как правило, на повышенной эмоциональности, ранимости, склонности к излишней драматизации. И достаточно успешно преодолеваются самими участниками, без вмешательства со стороны.

СТЕРЕОТИП:
Женский коллектив – рассадник сплетен.

Мнение специалиста:
Равным образом, как и «смышланный» или чисто мужской. Только джентльмены склонны камуфлировать банальные сплетни под «святую правду» и называют милый процесс «перемывания косточек» сбором «информации к размышлению».

Единственное отличие «мужского» варианта от «женского» – менее разнообразная тематика. Неиссякаемый источник женского устного народного творчества – личная жизнь, своя и сослуживцев, во всех ее нюансах и проявлениях.

ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ
Конечно, женский коллектив – это, разумеется, не одни розочки. И, чтобы чувствовать себя комфортно в чисто женском коллективе, не пренебрегай элементарными правилами техники безопасности:

- Никогда не подчеркивай, что ты умнее, образованнее, красивее, удачливее, богаче своих коллег.
- Помни, что доброе слово и кошке приятно. Вовремя ввернув что-нибудь типа «Потрясающий костюм! Он так подчеркивает цвет твоих глаз!», ты приумножишь ряды своих доброжелателей.
- Не считай, что оказанная тебе услуга непременно «обяжет» – не бойся быть благодарной. Со своей стороны также старайся в трудную минуту прийти на помощь.
- Относись к своим обязанностям добросовестно. Твоя работа – необходимая часть общего дела, от которой зависит благополучие всего коллектива.
- Не пускайся в излишние откровения. Держи дистанцию: пусть больше высказываются другие, а ты слушай.
- Никогда не кляузничай начальству на своих коллег. В женских коллективах доносчиков выселяют моментально.

Определи тип кожи

Перед тем, как отправиться в солярий, тебе необходимо знать свой тип кожи. Ты принадлежишь к кельтскому типу, если у тебя очень светлая кожа и глаза, светлые или рыжеватые волосы и много веснушек, а на солнце твоя кожа краснеет, а не загорает. Солярий тебе не нужен, лучше воспользуйся автозагаром. У европейцев русые волосы, голубые, зеленые или серые глаза, загорают легко, но не интенсивно. Начни с пяти минут, постепенно увеличивая время сеансов до 15. К средиземноморскому типу ты принадлежишь, если твоя кожа оливково-смуглая, глаза и волосы темные, а загораешь ты легко и до коричневого цвета. Ты можешь позволить себе всего 20 минут. Но начни все же с десяти.

В пользу долгого сна

Мы даже не догадываемся, насколько полезным для здоровья может быть сон.

1. Помогает сохранить фигуру. Чем меньше вы спите, тем больше поправляетесь.
2. Улучшает память. Работа до поздней ночи замедляет мыслительную деятельность не только в это время, но и на следующий день.
3. Борется с простудой, язвой и раком. Хороший сон активизирует иммунную систему. Кроме того, во время сна происходит секреция химического вещества, заживляющего поврежденные стенки желудка.
4. Замедляет процесс старения, ведь недосыпание влияет на углеводный обмен и гормональную систему.
5. Депрессия и заниженная самооценка часто бывают связаны с недосыпанием. Те, у кого в детстве были проблемы со сном, в два раза больше подвержены риску стать алкоголиками или наркоманами.

К сожалению, уже никого не удивить аборт. Ежедневно их делают миллионы женщин разного возраста. Конечно, причин для того, чтобы решиться на это, существует множество. Иногда у женщин просто нет другого выхода. Но в любом случае нужно помнить, что аборт – это серьезный шаг.

Аборт – это искусственное прерывание беременности.

ЭТО ЗАКОННО

В России прерывание имеет законные основания. Каждая женщина имеет право самостоятельно решать вопрос о материнстве. Искусственное прерывание беременности возможно при сроке до 12 недель. Есть исключения: по социальным показаниям – при сроке до 22 недель, а по медицинским показаниям – независимо от срока беременности.

Список социальных показаний достаточно широк: если будущие родители отбывают срок за преступление, не имеют работы и лишены родительских прав; если мать не замужем, многодетна и т.д. Для этого нужно написать заявление, которое рассматривает медицинская комиссия. Девочкам до 15 лет аборт делают только с согласия родителей.

РАСПЛАТА ОРГАНИЗМА.
В отличие от контрацепции,

Вся правда об АБОРТЕ

цель которой не дать наступить зачатию, аборт противозачаточен. И за этот поступок организм расплачивается как психологически, так и физически.

Беременность – это серьезный этап в жизни любой женщины. Весь ее организм перестраивается, в первую очередь – нервная и гормональная системы. Аборт – это резкое прерывание процесса перестройки, сильнейший нервный и гормональный срыв. Происходят непредсказуемые нарушения. Страдают яичники, щитовидная железа, надпочечники, гипофиз и весь организм в целом. Так что не стоит думать, что аборт – это слишком просто.

МЕТОДЫ

Существует много методов аборта. Наименее травматичными считаются: вакуум-аспирация (ее проводят на сроке до 4-5 недель) – плод удаляется с помощью мини-отсоса; медикаментозный аборт (до 8 недель) – плод удаляется посредством приема лекарственных средств, заставляющих матку сокращаться.

Наиболее распространенным методом прерывания беременности сроком до 12 недель является инструментальное удаление плодного яйца с одновременным выскабливанием полости матки. После 12 недель применяется метод интраамниотической инфузии концентрированного раствора соли, т.е. в плодное яйцо вводится большая концентрация соли, и у ребенка останавливается сердце.

При прерывании беременности

на больших сроках проводят малое кесарево сечение.

Имейте в виду, что способность к зачатию после аборта восстанавливается через 2 недели после процедуры! Так что подумайте лишний раз, прежде чем решиться на аборт. А еще лучше: научитесь правильно предохраняться, чтобы не пришлось обращаться по этому поводу к гинекологу.

Когда решение принято
Если вы узнали, что беременны, а ребенок этот нежелателен по тем или иным причинам, придется решиться на аборт. Тогда вам пригодятся несколько советов:

- При подозрении на наступление беременности нужно сразу же обращаться к гинекологу. Нельзя медлить ни дня.
- Проинформировать отца ребенка. Этот вопрос нужно решать вместе.
- Ни в коем случае не делайте аборт у неспециалиста.
- Никогда не пытайтесь сами избавиться от беременности. Посоветуйтесь со специалистами, каким методом лучше всего провести аборт.
- Помните: безопаснее всего прерывать беременность в срок до 6 недель.

ПЕРВЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ
СОЛИДАРНОСТЬ

ПЕНСИОННЫМ СБЕРЕЖЕНИИ

НА УДОБНЫХ ДЛЯ ВАС УСЛОВИЯХ

Срок вклада	Процентная ставка
3 месяца	18% годовых
6 месяцев	28% годовых
12 месяцев	30% годовых
24 месяцев	35% годовых

- Удобные условия:**
- Выплата % по желанию
 - Возможность пополнения сбережений
 - Возможность изъятия части сбережений
 - Капитализация сбережений

г. Гурьевск, ул. Партизанская 20-а 5-17-81
г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57 1-80-14
г. Л-Кузнецкий, ул. Ульяновская, 4 3-28-23
г. Белово, ул. Юности, 17 офис 45 2-15-48
п. Зеленогорский, здание ДСКГУ, оф. 20 2-31-44

Кемеровский технологический институт пищевой промышленности

Представительство г. Ленинск-Кузнецкий

приглашает на заочное обучение 6 и 4 года обучения по специальностям:
0608 «Экономика и управление на предприятиях».
0605 «Бухгалтерский учет, анализ и аудит».
3511 «Товароведение и экспертиза товаров».
2703 «Технология хлеба, кондитерских и макаронных изделий».
2712 «Технология продуктов общественного питания».
Документы (подлинник и копия):
Документ об образовании (заверенная у нотариуса копия);
6 фотокарты – 3х4; паспорт;
свидетельство о браке при смене фамилии.
Адрес: ПУ №17, пр. Текстильщиков, 4/4.
Телефон: 3-56-60
(Лицензия от 5.05.2004 А №156910)

УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ 9-х КЛАССОВ!

Школа №17 приглашает вас продолжить обучение в следующих 10-х профильных классах:
физико-математическом и универсальном.
Мы ждем вас с заявлениями по адресу: ул. Панферова, 20.
Наши телефоны: 1-33-71; 9-43-95.

ВСЕ РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, ВЫВОЗ МУСОРА. СКИДКИ.
Телефон 8-908-953-39-52.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная «ленинградка», 1/5, г. Полысаево, ул. Космонавтов, 75. Железная дверь, решетки, цена 680 000 рублей. Удобно под офис или магазин.
Телефоны: 8-950-262-41-60, 8-950-261-73-07.

От всей души поздравляем с Днем медицинского работника хирурга МНУ «Городская больница» НИИУ ВАСИЛЬЕВНУ ВЕРГИЗОВУ!
Желаем удачи во всех ваших делах. Пусть ваши нежные руки служат долго-долго людям. Вы поистине хирург от Бога. Искренне благодарим за внимательное, чуткое отношение к нам, вашим пациентам.
С уважением И.Г. Сидорчук, А.И. Лапина, Р.Г. Титова.



Поздравляем с Днем медицинского работника коллег из хирургического отделения МНУ «Городская больница» г. Полысаево Н.В. ВЕРГИЗОВУ, К.П. КОРНЕЕВА, лично заведующего отделением В.Ф. МЕВИУСА и всех медицинских работников. Большого счастья, крепкого здоровья и успехов в вашей нелегкой работе.
Н. Горохова, З. Бабарыкина, С. Евсеева.

Внимание!
Телефон «горячей линии» для обращения населения города по фактам реализации недоброкачественной продукции 1-32-31.

Уважаемые горожане!
20 июня с 10.00 до 12.00 по телефону 1-86-00 работает «горячая линия» по выявлению фактов злоупотребления, халатности, бюрократизма, вымогательства, с которыми приходится сталкиваться предпринимателям при взаимодействии с разрешительными и контролирующими органами.

Информационный центр «Перспектива» проводит набор сотрудников.
Высокая зарплата. Собеседование.
Обращаться: ул. Космонавтов, 44, 2 этаж, тел. 1-36-37.

ОАО «Шахта «Заречная» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ садовник.
Зарплата от 4-х тысяч рублей.
Телефон для справок 1-29-49.

Христианская «линия доверия» церкви «Мир с Богом» помогает обратившимся разобраться с жизненными проблемами в свете Библии.
Мы работаем для всех ежедневно с 15.00 до 02.00. Телефон 6-36-60.

КОМПЬЮТЕРЫ
в Полысаево
Минимальные цены Подарки
Любые виды сервисов без справок и поручителей оформленные на месте
Время работы с 10-00 до 18-00, суббота, воскресенье с 10-00 до 15-00 понедельник - выходной
Торговый центр «КОЛЛАЖ»
ул. Космонавтов, 67
тел. 1-43-11

УТЕРЯННОЕ свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) №42/001810481 на имя Передня Альбины Александровны считать недействительным.

Письмо в редакцию

Неравнодушный человек

Здравствуйте, уважаемая редакция! Пишет вам Мария Семеновна Зайцева. Мне 86 лет, я ветеран войны, инвалид второй группы третьей степени, переживаю при помощи костылей. Хочу рассказать о том, какое горе приключилось в моей семье, и как мне помог добрый человек.
Мой муж Алексей Еремеевич Зайцев – заслуженный ветеран шахты «Заречная», отработал под землей 40 лет, сейчас на пенсии. Здоровье у него, конечно, неважное – всё держался на таблетках. Но последнее время и они не стали помогать. Однажды утром муж проснулся в тяжелейшем состоянии: голова болит, ничего не слышит, глаза воспалились, рот скривило.
Обратились в поликлинику, чтобы прислали врача, но сказали, что машины нет. Я сама ходить не могу, и мужа одного отправить в поликлинику в таком состоянии, конечно, было нельзя. Решить проблему помог главный врач МНУ «Городская больница» г. Полысаево Владимир Петрович Корнев. Я ему позвонила, рассказала обо всем. Он меня успокоил, пообещал: «Я все сделаю - и машину дам, и сопровождающего».
И действительно, через два дня медсестра на машине забрала мужа в городскую больницу. Сейчас он находится на лечении.
18 июня – День медицинского работника. Очень хочется сказать Владимиру Петровичу в этот праздник душевные и добрые слова от меня и моего мужа. Дай Бог Вам хорошего здоровья и долгих лет жизни. Владимир Петрович не только помог, но и сказал: «Обращайтесь ко мне, когда нужно будет». Вот такой неравнодушный и заботливый человек – главный врач городской больницы.
М. ЗАЙЦЕВА.

Туристическое агентство «СПУТНИК»
Лиц. № 0014332
3-33-55, 7-33-23
Пр. Кирова, 108а-106
Район ДК Ярославского
Путевки в кредит
Мы ждем Вас с 8-30 до 19-30 в субботу с 10-00 до 14-00 без перерыва

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, КАРНИЗЫ, РОЛЬСТАВНИ ПОД ЗАКАЗ.
Короткие сроки выполнения заказа, самые низкие цены.
Поставки напрямую с завода-изготовителя.
Телефоны: 89502720092; 89049910440.

ОТДЫХ В ГОРАХ.
Незабываемо и дешево!
Телефоны в г. Белово: 4-26-62, 4-43-64; 8-913-289-48-62.

Отдых на озере Иссук-Куль.
Телефоны в г. Белово: 4-43-64; 8-906-986-89-73.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Все для похорон: доставка гробов, памятников, оградок (по г. Полысаево бесплатно). К услугам - катафалк.
Наш адрес: г. Полысаево, ул. Копровая, 17 (проезд автобусами №№5, 8 до остановки «Магазин №105»).

Полысаево
городская массовая газета
индекс: 51912
Учредители:
администрация города Полысаево,
МУ «Полысаевский Пресс-центр»
Директор И.А. СИДОРЕНКО.
Редактор отдела газеты А.И. ЮРИНА.

Адрес редакции: 652560, г. Полысаево, ул. Космонавтов, 88, МУ «Полысаевский Пресс-центр», телефоны: директор 1-39-42, редакция 1-81-49
E-mail: polpressa.tv@mail.ru
За содержание объявлений отвечают рекламодатели. Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением при Министерстве РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 14.05.2001г.
Рег. свидетельство № ПИ 12-0651

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким ППО (ул. Белинского, 17), телефон директора 3-46-45.
Газета выходит один раз в неделю: пятницу. Печать офсетная. Объем - 3 печатных листа. Номер подписан в печать в 17 часов. Заказ №1520. Тираж 3500 экз. Цена в розницу - договорная.